



Če se v slovenski deželi znajde tujec, popotnik, pravijo ljudje tistemu, ki jih spremlja: pojdi z njim tja, kjer je naša zemlja najlepša, najbolj bogata in kjer je njena govorica najbolj odkritosrčna, najbolj darežljiva z resnico. Tam naj si ustvari podobo o tem, kje smo, kje živimo. Pelji ga na Bled.

Jože Hudeček

ISSN 2536-3700, MAREC 2018 03

BLEJSKE NOVICE



Spoštovani občani in občanke!

Vabim vas na osrednjo slovesnost ob občinskem prazniku, ki bo v torek, 10. aprila, ob 19. uri v Festivalni dvorani Bled. Na slovesnosti bomo podelili priznanja posameznikom, posameznicam in društvom, ki so pomembno sooblikovali življenje in delo v naši občini.

V kulturnem programu bodo nastopili učenke in učenci glasbenega centra DO RE MI.

Župan Janez Fajfar



Ne pozabimo, kje smo doma

Občina Bled vsako leto 10. aprila praznuje svoj občinski praznik. Prvi dokument, ki namreč omenja Bled, je darovnica, podpisana 10. aprila 1004. V okviru omenjenega dokumenta je sveti rimski cesar Henrik II. Bled z okolico poklonil škofu Albuinu iz Brixna na južnem Tirolskem.

Namesto uvodnika smo županu Janezu Fajfarju zastavili nekaj aktualnih vprašanj.

Od lanskega aprila pa do letošnjega se je na Bledu postorilo marsikaj, nenazadnje se je začela gradnja severne obvoznice. Bi se strinjali, da je to eden izmed največjih projektov v zgodovini Bleda?

Res je. Prav neverjetno je, koliko časa traja, da se stvar premakne naprej, če se pri tem pogovarjaš z državo. Res se mi niti sanjalo ni, da bo trajalo tako dolgo in če ne bi na občini imel take ekipe, kot jo imam, bi bilo to skoraj neizvedljivo. Tako pa sem vesel, da bo vsaj severna obvoznica, čeprav smo imeli nekaj težav zaradi vremena, dokončana v roku. Prometni zamaški v Gradu so skoraj neverjetni, tako se bomo bodoče izognili vsaj temu, hkrati pa bomo dobili še veliko parkirišče pri športnem parku, kjer bo dovolj prostora tako za avtomobile kot avtobuse in avtodome. S tem smiselno zaokrožamo prometno strategijo vsaj na enem koncu Bleda. Tudi drugje se dela, Jezersko promenado smo zaprli za promet, zdaj bo namenjena sprehajalcem in dogodkom. Parkirišča neposredno ob jezeru zmanjšujemo in jih nadomeščamo na obrobju centra Bleda. Taka parkirišča so na Selišah pri šoli in vrtcu, tako bo pri športnem parku. Zavedati se moramo, da je jezero naravna vrednota, ki jo je treba spoštovati in varovati.

Konec preteklega leta so se končala dela na Jezerski promenadi, pod cesto ste obnovili kanalizacijo in ostale komunalne vode, vendar pa podoba promenade ni dokončna, kajne?

Seveda, Jezersko promenado čaka novo podoba in res je, karkoli kjerkoli delamo, se na površju vidi samo deset odstotkov, vse ostalo je v zemlji. Na tem mestu se vsem, ki so pri gradnjah začasno prizadeti, opravičujem in jih prosim za potrpljenje, razumeti je treba, da drugače žal ne gre.

Pod Jezersko promenado so potke okoli jezera po novem peščene – eni se s tem strinjajo, drugi ne. Kako pojasnjujete to odločitev?

Jezero je živ organizem in zabetonirati njegovo obalo se mi ne zdi dobro, narava mora dihati. Seveda je pri nas problem ta, da se prav po teh potkah vsak dan lahko sprehodi tudi več tisoč ljudi, zato bomo morali najti neko srednjo pot – morda tako, da bi bila površina trša, vendar še vedno peščena.

Slišimo tudi očitke, da je Bled neurejen, da so poti neurejene ...

Mislím, da to ni res. Naše javno podjetje Infrastruktura Bled se trudi, pospravlja ... Z državo smo dosegli sporazum, da bomo mi, torej občina, urejali desetino obale pod Vilo Bled, kar pa bo seveda veliko stalo, potke bomo obnovili, prav tako javno razsvetljavo. Bi pa na tem mestu zares prosil občane, naj tudi sami poskrbijo, da bo Bled urejen, treba je razumeti, da košev za smeti pač ne moremo imeti na vsakih deset metrov in na 500 m redarja, to preprosto ne gre. Vsi si moramo zato prizadevati, da bo Bled urejen. S pitniki, ki jih bomo postavili ob obali, bomo poskušali rešiti problem odpadne plastike okoli jezera, zdi se mi pomembno, da tudi gostu, pa tudi, če je morda samo na sprehodu okoli jezera, ponudimo čisto pitno vodo.

Poletna sezona se začne z velikonočnimi prazniki, kaj načrtujete pred letošnjo poletno sezono, da se bomo vsi, tako domačini kot obiskovalci, lahko počutili dobro?

Da se bomo vsi počutili dobro, bosta vsekakor potrebni obe obvoznici, tudi južna. To je tranzitna in edina cesta proti Bohinju, drugače enostavno ne gre. To je državna cesta. V novo sezono bomo stopili s

kar nekaj novostmi, predvsem pa bi tukaj prosil občanke in občane, naj sodelujejo pri novem poletnem projektu Vprašaj me, tu sem doma oziroma Ask me I'm local. Gre za projekt, ki je izključno informativne narave – informatorji bodo naše goste, ki so morda v zadregi in ne vedo, kjer se lahko kopajo, kje se lahko parkira in podobno, pravilno usmerili. Res si želim, da bi nam ta projekt uspel. Zavezali smo se tudi, da bomo še povečali informiranje na avtobusni postaji in v mladinskih hotelih.

Pred kratkim je destinacija oziroma Občina Bled dobila certifikacijski znak zelene sheme slovenskega turizma, in to zlatega, se pravi največ, kar je možno. Kako to komentirate?

To je zelo veliko priznanje in žalostno bi bilo, če ga ne bi imeli. Odseva ne samo to, koliko predpisov imamo in po čem se vse ravnamo, na kaj vse pazimo na Bledu, ampak je to predvsem znak ponotranjnega dožemanja Bleda. Ljudje si verjetno težko predstavljajo, koliko administracije in dokazil je potrebno za takšne projekte, takega znaka ne dobiš, ker si lep, ampak, ker delaš najboljše zato, da ohraniš in seveda trajnostno razvijaš tisto, kar imaš. Zavedati se moramo, kje smo doma in kakšno vrednost ima to okolje. Smo bolj urejeni kot večina krajev v Sloveniji in prav je, da v tej zavesti vzgajamo že otroke v vrtcu in šoli. In to tudi počnemo. Zaveš se seveda stvar ljudi, naloga občine je, da investira in usmerja razvoj, zavest pa stvar prebivalcev. Zavedati se moramo, kje živimo. Vsi.

:: Romana Purkart

Minister Gašperšič drugič na gradbišču severne razbremenilne ceste

Minister za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič Vlade RS v odstopu si je v tem tednu že drugič ogledal gradbišče 4,2 milijona evrov vredne severne razbremenilne ceste. Kljub vremenskim nevšečnostim bo cesta prevozna junija in dokončana septembra. Gradnja 2,65 kilometra dolge ceste se je začela junija lani, poteka pa v treh fazah. Na novo bodo zgradili štiri mostove in dva prepusta, izdelali oziroma sanirali bodo mešane površine za pešce in kolesarje ter srednje napetostno elektroenergetska javno infrastrukturo, fekalno in meteorno kanalizacijo, javno razsvetljavo, telekomunikacijske vode in vodovod. Župan Janez Fajfar je ministru podaril Blejski sir.

:: Romana Purkart





Zeleno pismo občankam in občanom Bleda!

Turistična destinacija oziroma občina Bled je prejemnica zlatega znaka Slovenia green. Znak je prejela v letošnjem marcu!

Spoštovani občani in občanke! Znak nas zavezuje, da vsi skupaj mislimo in delujemo trajnostno in zeleno! Že dolgo nam je vsem skupaj jasno, da je trajnostni razvoj edina možna pot Bleda, tu smo zato, da sledimo zeleni poti.

Zelena shema slovenskega turizma (ZSST) je nacionalni program in certifikacijska shema, ki pod krovno znamko SLOVENIA GREEN združuje vsa prizadevanja za trajnostni razvoj turizma v Sloveniji, destinacijam in ponudnikom ponuja konkretna orodja za oceno in izboljšanje trajnostnega delovanja, skozi znamko Slovenia Green to zeleno delovanje tudi promovira.

Slovenska turistična organizacija je zeleno t.j. trajnostno usmeritev opredelila kot edino pravo razvojno priložnost naše dežele in njene turistične ponudbe, integralno uvajanje trajnostne usmeritve pa postavila v jedro samega delovanja, to je razvoja in promocije slovenskega turizma. Privlačna konkurenčna turistična ponudba, zasnovana na trajnostnem konceptu ter razvoju kakovostnih in inovativnih turističnih produktov visoke

dodane vrednosti je tisti ključni element konkurenčnosti, ki našo deželo in njeno turistično ponudbo razlikuje od ostalih destinacij.

Trajnostni razvoj je osrednji fokus tako Občine Bled in njenih zavodov kot tudi Turizma Bled, ki je na destinaciji nosilec omenjenega certifikata in vseh nalog, ki nas na tem področju še čakajo.

Zahtevna certifikacijska platforma, ki smo jo izpolnili, vključuje šest poglavij, ki so destinacijski management, narava in pokrajina, okolje in podnebje, kultura in tradicija, družbena klima in poslovna je turističnih podjetij

O blejski naravi in pokrajini ni potrebno izgubljeni besed, ravno tako ne o kulturi in tradiciji- prav ti dve poglavji sta na Bledu najmočnejši.

Pri tem na Bledu kujemo in živimo številne trajnostne in zelene zgodbe, začeni z izgradnjo severne obvoznice, ki bo središče Bleda razbremenila prome-



ta proti Pokljuki in bo prevozna še pred poletno sezono. Lani jeseni je zaživel projekt avtomatske izposoje koles, Bled je del projekta zero waste, torej družbe brez odpadkov (Hotel Ribno je prvi hotel v Sloveniji, vključen v zero waste), vse velike prireditve na Bledu so ravno tako »zero waste«, z velikimi plakati na vstopu v Bled javno podjetje Infrastruktura promovira vodo iz pipe in poziva, naj v trgovini zavrne plastično vrečko...

Bled ima urejeno kanalizacijo in plinifikacijo, ki je pomembno zmanjšala število individualnih kurišč, Občina Bled ima projekt energetske sanacije javnih stavb in še bi lahko naštevali.

Tudi Triglavski narodni park je junija 2017 prejel priznanje Slovenia Green in se tako pridružil zeleni shemi slovenskega turizma.

V letošnji sezoni bomo okoli jezera postavili pitnike, poteka projekt Pohodniške poti na Bledu, ki bo gostom in obiskovalcem ponudil urejene in dobro označene poti po Bledu in njegovi slikoviti okolici. Že nekaj let poleti vozi avtobus hop on hop of, nenazadnje se končno pripravlja izgradnja kolesarske steze med Bledom in Bohinjem, s kolesarsko stezo pa bo opremljena tudi severna obvoznica.

To so le nekateri izmed zelenih projektov, ki so že v teku, prav zelena shema slovenskega turizma pa Bled zavezuje k novim in novim načrtom in projektom. Naj ob tem omenimo, da destinacija znaka ne bi dobila, če ne bi okoljskega znaka EU Marjetica imela tudi hotela Savica in Astoria. Destinacijski zlati znak je tudi spodbuda turističnemu gospodarstvu, naj pristopi k zeleni shemi in izpolni pogoje za pridobitev enega izmed certifikacijskih znakov.

Vsi vemo, da nas čaka še veliko dela, zavijajmo rokave skupaj!

:: Turizem Bled

Ob prazniku Občine Bled vas vabimo na dogodke:

- 7. 4. 2018 ob 9. uri – Čistilna akcija, zbor na običajnih mestih
- 10. 4. 2018 ob 19. uri – Občinska proslava, v sklopu proslave tudi poudaritev sadik lipe staršem novorojenčkov, ki so se rodili v letu 2017
- 12. 4. 2018 ob 14. uri – Otroški parlament, Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Bled, tema »Šolstvo in šolski sistem«

:: Občina Bled

Občina Bled na podlagi Odloka o proračunu Občine Bled za leto 2018 in veljavnih predpisov za posamezna področja najavlja objavo

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ZA MLADE ZA LETO 2018.

Razpisna dokumentacija in prijavnice so objavljeni na spletni strani občine www.e-bled.si, lahko pa jo v razpisnem roku prevzamete v času uradnih ur tudi v sprejemni pisarni Občine Bled. Prijava na razpis mora biti izdelana izključno na obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije.

Prijavitelj s podpisom izjave na prijavnem obrazcu soglaša s preverjanjem namenske porabe sredstev, dodeljenih na podlagi tega razpisa.

:: Janez Fajfar, župan

Javno zbiranje ponudb za prodajo nepremičnin

Občina Bled na spletni strani objavlja poziv za javno zbiranje ponudb za prodajo nepremičnin. Predmet prodaje sta nepremičnini v območju zazidalnega načrta Koritno:

1. parc. št. 1604 k. o. Ribno v izmeri 424 m²,
2. del parc. št. 1596 k. o. Ribno v izmeri 813 m².

Dodatne podrobnejše informacije o pogojih javnega zbiranja ponudb in natančnejše podatke o nepremičninah dobijo zainteresirani na <http://www.e-bled.si/> ali osebno na Občini Bled, Cesta svobode 13, Bled, tel. št. 04/575-01-00, el. pošta: obcina@bled.si, barbara.jancic@bled.si.

:: Janez Fajfar, župan Občine Bled



BLEJSKE NOVICE 03 (ISSN 1855-4717) - Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Bled, Cesta svobode 13, 4260 Bled, tel. 04 575 01 00, www.e-bled.si, e-pošta: obcina@bled.si. Pravice izdajatelja izvaja: Antus Jesenice. Odgovorna urednica Romana Purkart. Lektoriranje: Mateja Erman Repe. Izid: 30. 3. 2018. Časopis izhaja v nakladi 3.500 izvodov, brezplačno ga prejemo vsa gospodinjstva v občini Bled. Priprava za tisk, tisk in distribucija: Antus Jesenice. Elektronski naslov uredništva: blejskenovice.bled@gmail.com. Nenaročenih člankov in fotografij ne honoriramo. Časopis sodi med proizvode, za katere se obračunava 9,5 % DDV (Ur. l. RS št. 89/98). blejske novice so vpisane v evidenco javnih glasil pod zaporedno številko 1720 in v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno št. 436. Trženje oglasnega prostora Antus Jesenice, 04 586 51 30, info@antus.si.

Naslednje Blejske novice izidejo 26. aprila, prispevke sprejemamo do 15. aprila na: blejskenovice.bled@gmail.com



Občina Bled vsako leto 10. aprila praznuje svoj občinski praznik. Prvi dokument, ki omenja Bled, je darovnica, podpisana 10. aprila 1004. S tem dokumentom je sveti rimski cesar Henrik II. Bled z okolico poklonil škofu Albuinu iz Brixna na južnem Tirolskem.

Častna občana Občine Bled postaneta:

Milena Zupančič



Če smo Slovenci kdaj imeli igralsko zvezdo v pravem pomenu besede, je Milena Zupančič prav gotovo ena izmed njih.

Milena Zupančič se je rodila 18. decembra 1946 na Jesenicah. Kot otrok se živela z mamo in sestrama v družini, ki je bila zelo povezana. V osnovno šolo je hodila na Bohinjsko Belo, njeni najzgodnejši igralski nastopi pa so se odvili v domači hiši. Po zaključeni jeseniški gimnaziji se je odločila – postala bom igralka ali pa nič!

Študirala je na AGRFT-ju v Ljubljani, v srca Slovenk in Slovencev pa se je zapisala kot Presečnikova Meta v Klopčičevem Cvetju v jeseni in kot Karolina Žašler v filmu Vdovstvo Karoline Žašler istega režiserja.

Branko Brodnik



Branko Brodnik je rojen 30. 3. 1949 na Bledu, kjer je odraščal in kjer živi še danes. Že od mladosti je vsestransko družbeno aktiven na različnih področjih, od športnega, kulturnega do področja civilne zaščite. Po izobrazbi je zdravnik. Poleg dela na svojem strokovnem področju je vedno pripravljen pomagati tudi na različnih prireditvah ali srečanjih, ki se odvijajo v krajevni skupnosti, občini Bled ali izven nje. Vse naloge v svojem prostem

Po študiju se je zaposlila v MGL-u, kjer je ostala deset let, nato pa odšla v ljubljansko Dramo, vmes skočila v Slovensko mladinsko gledališče in upokojitev dočakala v SNG Drama Ljubljana. Poleg številnih vlog na slovenskih odrih je dolgoletna prva dama slovenske dramske igre gostovala na tujem, na radiu, na televiziji in seveda na filmu. Podpisana je pod več kot sto dvajset gledaliških vlog domače in tuje književnosti, pod več kot štirideset filmskih in televizijskih vlog. V njenem življenjepisju so praktično vse stanovske nagrade, tudi Borštnikov prstan za življenjsko delo ter Prešernova nagrada za trajen prispevek k razvoju slovenske kulture, častna nagrada igralka Evrope in odlikovanje zlati red za zasluge RS.

Velika dama slovenskega odra je človek z odprtim srcem – bila je namreč ambasadorica UNICEF-a, na svojih poteh po svetu pa je s svojimi očmi in srcem spoznala blišč in bedo, ki ju ustvarja človek.

Milena Zupančič ima srečo, da je vse življenje delala tisto, kar rada počne, in hkrati od tega živela. »Res je, to je izredno pomembno, smilijo se mi ljudje, ki morajo svoj kruh služiti z delom, ki ga ne marajo,« je povedala v pogovoru v radovljiški knjižnici, kamor so jo povabili ob

njenem življenjskem jubileju. Čeprav je v življenju počela in še počne mnogo stvari, pravi, da nikoli ni imela občutka, da je bilo zelo težko. Kljub temu, da je mama, da ima družino. »Stvari je treba uskladiti, pa gre. Težke trenutke človek pozabi.«

Seveda s(m)o jo spraševali, kaj ji je ljubše – film ali gledališče. »Če bi se res morala odločiti, seveda izberem gledališče. Igralka na odru je soustvarjalka predstave od prvih vaj do premiere, gledališče je precej bolj avtorsko kot pa film,« pravi.

Posebna izkušnja v življenju pa je bila, ko je kot ambasadorica UNICEF-a obiskala najrevnejše predele sveta. »Ko prideš v bolnišnico, kjer vidiš izstradane otroke, bolnike, ki nimajo nič, zdravnike, ki nimajo nič, je to grozljivo. Ne moreš drugega, kot da rečeš – saj bo, vse bo v redu, čeprav veš, da ne bo. Ne smeš jokati z njimi, ne smeš jim povedati, da ni upanja. Otroci so garjavi, so izstradani, so invalidi zaradi min – največ, kar daš takemu otroku, je, da ga pobožaš. V trenutku jih imaš 50 na sebi. Dala sem jim vedeti, da so ravnolično vredni kot jaz. To je največ, kar sem lahko dala.«

Bled je ponosen, da je Milena Zupančič njegova občanka.

času, tudi sedaj, ko je že upokojen, izvaja vestno in požrtvovalno. Aktivno je kot član Društva za raziskovanje jam Bled sodeloval v akcijah civilne zaščite, pomagal je pri naravnih nesrečah, požarih in podobno.

Želja po iskanju, odkrivanju in raziskovanju podzemnega sveta ga je pripeljala med aktivne jamarje, tako da je od leta 1996 uradni član Društva za raziskovanje jam Bled. Že isto leto je sodeloval pri organizaciji slovenske jamarske odprave v Ekvador – Galapagos, kjer so blejski in drugi člani odprave raziskali in dokumentirali devet novih jamskih objektov. Kot izkušen zdravnik kirurg je strokovno oskrbel več ran in poškodb, ki so jih v izredno težkih razmerah (pragozd, močvirje, visoka vlaga, hudourniške reke, neurejene poti ipd.) utrpeli člani te odprave. Tudi na zadnji društveni odpravi na Sardinijo je sodeloval kot vodja zdravniške oskrbe, ob tem pa se je tudi sam udeležil več trenskih ogledov in raziskovanj novood-

kritih jam. Kot eden od najbolj izkušenih in usposobljenih članov DZRJ Bled skrbi tudi za izobraževanje članov društva. Ljubiteljsko se ukvarja s snemanjem filmov in fotografiranjem, tako da je za arhiv društva prispeval že več zelo kvalitetnih filmov in fotografij. Je dolgoletni predsednik disciplinske komisije v društvu in aktiven član, ki skrbi predvsem za povezavo društva z nalogami v okviru civilne zaščite kot tudi prve pomoči ponesrečenec v jamah in gorah.

Branko Brodnik je kot osebnost zelo požrtvovalen in uspešno opravlja naloge zaščite, reševanja in pomoči. Na svojem področju je zelo priznan strokovnjak, zdravnik z ogromno prakso in široko razgledanostjo.

Branko Brodnik pa ni samo zdravnik in jamar, je tudi fotograf, letalec, jadralec, ...

»Veliko hobijev sem imel in jih še imam,« pravi, »od fotografije do kajakaštva, pohodništva, planinstva, bil sem pri



tabornikih, letalstvo pa je pustilo na meni in v mojem življenju velik pečat. Mineva 44 let, odkar sem začel leteti, jadram pa zadnjih 30 let.«

In kako človek doživlja aktivnosti, ki mu jih narava ni dala? Se je v zraku, v

jami ali na vodi kdaj počutil kot izzivalec?

»Mislim, da to ni izzivanje, pač pa gola človeška radovednost, želja spoznati še več, doživeti tudi tisto, kar nam sicer ni dano,« pravi zdravnik, iz čigar oči sijejo bogate izkušnje, predvsem pa človeška toplina.

»Moje delo zame ni bilo delo, vedno sem delal z veseljem!«

Bled je ponosen, da je Branko Brodnik njegov občan.

Zlato plaketo Občine Bled prejmejo:

Prostovoljno gasilsko društvo Bohinjska Bela

Prostovoljno gasilsko društvo Bohinjska Bela je bilo ustanovljeno leta 1898, letos praznuje 120-letnico ustanovitve.

Leta 1897 je bil na Bohinjski Beli velik požar, ki je opustošil del vasi in zaradi katerega je šest hiš v zgornji vasi pogorelo do tal. Ta požar je bil povod, da so leto kasneje, leta 1898, vaščani ustanovili požarno brambo.

PGD Bohinjska Bela je društvo I. kategorije in ima opremljenih več kot 15 operativnih gasilcev, v svoji garaži pa imajo dve vozili, in sicer GV-V1 in GVM.

V Občini Bled društvo zelo aktivno sodeluje pri vseh aktivnostih s področja zaščite, reševanja in pomoči. Tako ima društvo za potrebe Občine Bled organizirano in ustrezno usposobljeno ekipo za gašenje in reševanje za pomoč potrebnih vaščanov Bohinjske Bele, odzovejo pa se na pomoč tudi izven svojega okoliša.

Društvo zglede skrbi za izobraževanje in usposabljanje svojih operativnih članov. Poseben poudarek namenja usposabljanju članov za uporabo IDA, usposabljanju za gašenje notranjih požarov (modul A in modul B), usposabljanju tehničnih reševalcev. Vsa ta znanja so zelo pomembna in potrebna za izvajanje planiranih nalog v okviru sodelovanja operativne enote ob morebitnih nesrečah v Občini Bled ali širše.

Danes društvo šteje preko 80 članov. Zglede in aktivno skrbijo za podmladek, saj se v društvu zavedajo, da v njihove vrste vstopajo pionirji, ki bodo v nekaj letih nadomestili starejše člane in uspešno nadaljevali delo društva v prihodnje.

Maja Poklukar

Maja Poklukar se kot dolgoletna vodja vrtca na Bohinjski Beli predano posveča vzgoji in varstvu otrok. Zahvaljujoč njenemu prizadevanju je vrtec vpet v vse pore vaškega življenja: otroci redno nastopajo na vaških prireditvah, skupaj s starši spoznavajo značilnosti domačega kraja, njegove kulturne in etnološke dediščine ter na tradicionalnih petkovih sprehodih utrjujejo medgeneracijsko povezovanje z dedki in babicami. Maja Poklukar si



vztrajno prizadeva za strokovno, uspešno in čimbolj optimalno delo vrtca, pri čemer jo vodi iskrena skrb za dolgoročno dobrobit kraja. Ljubezen do kulture, ljudi in domačega okolja izkazuje tudi v prostem času kot stalna članica kulturnega društva in gledališke skupine na Bohinjski Beli, v okviru katere je sodelovala pri uprizoritvi številnih predstav. Otroci pravijo, da je prijazna, da skrbi za vrtec in da jo včasih od govorjenja boli grlo. Če uspešnost posameznika merimo s prijaznostjo in skrbnostjo do soljudi, s strokovnostjo pri opravljanju svojega dela ter z dejanji, ki javni interes postavljajo pred lastnega, potem je Maja Poklukar zagotovo v izbrani družbi tistih, ki si priznanje občine zaslužijo, morda celo več kot enkrat.

Anton Repe

Anton Repe se je kot plesalec pridružil Folklorni skupini Bled že leta 1972. V letu 1982 se je pridružil Kulturno-umetniškemu društvu Bled, leta 1991 je postal predsednik društva in se takoj soočil z mnogo težavami. Število aktivnih plesalcev je upadalo, zato je svoj trud usmeril v povečanje članstva. Tako mu je uspelo obdržati folklorno skupino KUD Bled, ki je leta 2016 praznovala že 70 let delovanja.



V času vodenja društva je začel navezovati stike tudi s tujino in popeljal skupino preko meja, kar je bilo za folklorneke popolnoma novo doživetje in s tem v tujini predstavljal plesno kulturno dediščino domovine in domačega Bleda. Za 20 let je društvu odstopil prostor v svoji hiši, kjer so imeli sestanke, srečanja, tudi dokumente so hranili pri njem.

Je idejni oče in vsa leta aktivni organizator tradicionalne prireditve Veselo po domače, ki bo letos decembra že 20-tič zapored in privabi tako domače kot tuje goste. Z ustanovitvijo Folklornega društva Bled leta 2013 je bistveno prispeval k povezovanju starejših plesalcev.

Veliko zaslug ima za organizacijo Folkloriade v Festivalni dvorani na Bledu, kjer je sodelovalo 13 folklornih skupin iz 8-ih evropskih držav.

Anton Repe je odgovoren tudi za mednarodno povezovanje s Slovensko skupino SKD Istra iz Pulja in Kulturno-umetniškim društvom iz Delnic na Hrvaškem. Vsako leto organizira ali pa v veliki meri sodeluje pri organizaciji tridnevne turneje v eno izmed slovenskih pokrajin, kot podpredsednik FD povezuje društvo z drugimi folklornimi društvi, z JSKD in Slovensko izseljensko matico.

Bojana Pipan

Bojana Pipan že več kot 30 let svoj prosti čas namenja društvom v Krajevni skupnosti Zasip. Spominja se, da je že v otroških letih z odprtimi usti poslušala pripovedovanja starejših o prgi, tepkah in drugih zanimivostih o Prgarji. Kmalu se je začela tudi sama ukvarjati z dejavnostmi v vasi in naprej širiti ljudsko besedo. Sodelovala je v pevski skupini Strune, ki se je kasneje preimenovala v Prgarke,





članice so 15 let delovale v Kulturno-umetniškem društvu Zasip. Ob prijetnem druženju in koristni družbeni dejavnosti so poskrbele za kulturno in medgeneracijsko sodelovanje ter za prenos tradicije Prgarije.

Bojana Pipan je bila štiri leta tudi predsednica KUD Zasip. Do leta 2011 je vodila otroško skupino Navihančki, leta 2014 pa je ustanovila skupino Mladi Prgarji, s katerimi obujajo vaške legende, običaje, narečja, plese, pesmi in lokalno kulinariko. Bojanina največja želja je ohraniti



običaje in šege v vasi ter zagotoviti prenos znanja na naslednje generacije. V ta namen je na podlagi pripovedovanj, z lastno domišljijo in s kuharskim znanjem skrbno izbrala ter zapisala recepte za nekatere tipične jedi iz prgine moke, ki so jih člani Turističnega in Kulturno-umetniškega društva Zasip združili v knjižico receptov z naslovom Dobrote iz Prgarije.

Vsebina knjige predstavlja temelj, na katerem bodo Zasipljani v prihodnjih letih gradili razpoznavnost in istovetnost

kraja. V vasi so tako poleg kulturne in zgodovinske identitete z Bojanino pomočjo umestili še kulinarico dimenzijo.

Podružnična osnovna šola Ribno

Ribnjani so 27. aprila 1886 pri Okrajnem šolskem svetu v Radovljici zaprosil za dovoljenje, da bi ustanovili šolo. Šolsko poslopje so pričeli graditi 6. avgusta 1886, šolo pa odprli januarja 1888 in takoj pričeli z rednim poukom. Ob prizadevanju krajanov, staršev in učiteljev se je šola večala, posodabljala, postala in ostala srce in duša vsega dogajanja v kraju. V svoji zgodovini je doživela vzpone, padce, različne reforme. Tudi naravne katastrofe ji niso prizanesle. V šolskem letu 1997/98 je šolo prizadel potres, zato so učenci morali nekaj časa obiskovati pouk v matični šoli na Bledu. Septembra leta 2001 se je pouk zopet pričel v lepo obnovljeni šoli v Ribnem. Podružnična šola v Ribnem je prestala vse težke preizkušnje in postajala bogatejša. Ohranila je osnovno poslanstvo: dati mladim čim več znanja, spretnosti, navad in vrednot za nadaljnje življenje. Vsa ta leta tesno sodeluje s starši, krajanji, z organizacijami in društvi v kraju, z matično šolo Bled in Podružnico Bohinjska Bela.

V okviru projekta medgeneracijskega povezovanja vsako leto ob tednu otroka povabijo v šolo dedke in babice. Na povabilo Triglavskega narodnega parka so se učenci in učiteljice vključili v projekt Staro znanje za nove dni. Raziskovali so stare običaje in obrti v domačem kraju. Izdelovali so grablje in se družili ob ličkanju koruze. Naučili so se, da je znanje temeljna dediščina, ki je izhodišče za iskanje novih



ustvarjalnih rešitev. V sodelovanju z matično šolo širijo bogato kulturno dediščino tudi preko meja Slovenije. Povezali so se z učitelji in učenci iz Avstrije in Italije v skupnem projektu Trije jeziki na odru.

Aktivno se vključujejo v delo in prireditve Društva učiteljev podružničnih šol Slovenije.

V okviru matične šole je podružnica Ribno tudi aktivna članica mreže Zdrave šole.

Ob svetovanju Inštituta za trajnostni razvoj iz Ljubljane, podpori in sodelovanju staršev, krajanov in vodstva matične šole so izdelali zeliščno-zelenjavni vrt ob šoli, ki ga vsako leto pridno obdelujejo.

Podružnica se aktivno vključuje v kulturno dogajanje, tako v domačem kraju kakor tudi v širšem okolju. Prav zato je pridobila naziv Kulturna šola.

V jubilejnem letu 2017/2018 obiskuje Podružnico Ribno 45 učencev. Pouk poteka v dveh kombiniranih, enem čistem in kombiniranem oddelku podaljšanega bivanja. Učenci se poleg rednega pouka lahko vključijo v različne interesne dejavnosti.

Častni znak rajska ptica prejmeta:

Kolesarski klub Bled

Kolesarski klub Bled praznuje 50-letnico delovanja.

Kolesarski klub Bled je v pol stoletja svojega obstoja vidno prispeval h kvalitetnejšemu življenju mladih na Bledu in v njegovi okolici, k ugledu Bleda in Občine Bled. Klub je skrbel za vzgojo mladih športnikov in nekatere med njimi popeljal tudi do vidnih uspehov. Nekateri med njimi (med prvimi Mirko Rakuš kot večkratni prvak Jugoslavije) so postali zmagovalci dirk najvišjega ranga. Med njimi



sta tudi Mark Džamastagič in Grega Bole, ki je še sedaj aktiven v profesionalni kolesarski karavani. Klub je vsa leta častno zastopal blejske barve in Bled povsod po svetu, kjer so se njegovi tekmovalci udeleževali tekmovanj. Vsako leto (razen redkih izjem) je klub organiziral tradicionalno mednarodno kolesarsko dirko okoli in ob Blejskem jezeru.

Društvo za raziskovanje jam Bled

Društvo za raziskovanje jam Bled praznuje 40-letnico delovanja. Društvo se prostovoljno povezuje z najrazličnejšimi organizacijami na območju Občine Bled in širše, pa tudi s tujimi organizacijami s sorodnimi nameni. DZRJ Bled je vključeno v Jamarsko zvezo Slovenije in je tudi član občinske športne zveze. Društvo je vključeno v jamarsko reševalno dejavnost in pomaga pri naravnih nesrečah in ostalih neljubih dogodkih. Delovanje društva

temelji na načelih ljubiteljstva, nepridobitnosti, prostovoljnosti in javnosti.

Danes društvo združuje ljubitelje jam iz širše okolice Bleda. Člani društva so usposobljeni jamarji in imajo opravljen vsaj osnovni izpit in priznan naziv mlajšega jamarja. S tem znanjem varno in vestno obiskujejo in raziskujejo kraške jame. Tudi na iniciativo članov DZRJ Bled





so leta 2008 Gorjanci ustanovili Jamarsko društvo Simon Zima – Gorje, društvi vzorno sodelujeta. Število članov je bilo od leta 1978 do danes različno, od največ 60 do najmanj 20.

V 40-lenem obdobju je bilo društvo tudi mednarodno aktivno, več tisoč prostovoljnih ur pa so člani DZRJ Bled opravili za zaščito in ureditev jame pod Babjim zobom. Jamo so raziskali, med turistično sezono pa zagotavljajo vodenje v jamo.

Županova priznanja prejmejo:

Metka Fartek:

Za življenjsko voljo, uspehe v športu invalidov in za navdih, ki nam ga daje! Metka je dokaz, da se z dobrim timskim delom daleč pride, še posebej, če delo poteka z roko v roki z domačimi in strokovnjaki! Ne glede, kaj se človeku v življenju zgodi - nikoli ne obupajmo!



Primož Kerštanj:

Za navdihujoče delo v glasbenem centru DO RE Mi, vodenje evropskega zbora leta in za ljubezen do glasbe, ki jo neutrudno širi med nas!

Za promocijo glasbe, ki jo ustvarjajo mladi ljudje in mladi s posebnimi potrebami tudi širše po svetu!



Nataša Klinar:

Za požrtvovalno in srčno vodenje Podružnične osnovne šole Bohinjska Bela. Delo Nataše Klinar je dokaz, da iz majhnega zares raste veliko – majhna šola namreč



Društvo vzorno sodeluje tudi z organi civilne zaščite v Občini Bled.

Blejski jamarji imajo med svojimi člani tudi dva jamarska reševalca in dva pripravnika za jamarska reševalca. Pri reševanju iz jam sodelujejo prek Slovenske jamarske zveze, v okviru njihovega društva pa deluje tudi enota za reševanje iz globin, višin in ruševin.

domačemu kraju daje ogromno in pripomore, da otroci, ko odrastejo, ostanejo doma!

ŠD Ribno:

Za 40 let neutrudne promocije in skrbi za šport, prav iz tega društva je zrasel Odbojarski klub Bled, za neumorno delo v Krajevni skupnosti Ribno ter za vključevanje vseh generacij v šport.



Prof. em. Dr. Josef Gelmi

Dr. Josef Gelmi, rojen leta 1917, je po izobrazbi profesor cerkvene zgodovine. Do upokojitve v lanskem letu je bil predsednik škofijskega muzeja na nekdanjem knežjem in škofijskem dvoru v pobratnem Briksnu na Južnem Tirolskem. Tam je med drugim varno shranjen zajetni blejski arhiv od 11. stoletja do konca briksenske oblasti na Bledu. Dr. Gelmi je izdal celo vrsto znanstvenih in poljudnih del o domači zgodovini, v katerih nikoli ne pozabi še posebej izpostaviti pomena Blejske posesti.

Obiskovalce iz naših krajev je nešteto krat sprejel z odprtimi rokami. Kot največji poznavalec naše skupne zgodovine in naš iskreni prijatelj ter promotor bo tudi sam pri nas še naprej toplo dobrodošel.



Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja

- UKREP 1: Pomoč za naložbe v opredmetena ali neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo;
- UKREP 2: Pomoč za zaokrožitev kmetijskih in gozdnih zemljišč;
- UKREP 3: Pomoč za plačilo zavarovalnih premij;
- UKREP 4: Pomoč za naložbe za ohranjanje kulturne in naravne dediščine na kmetijskih gospodarstvih;
- UKREP 5: Pomoč za naložbe v dopolnilne dejavnosti na kmetijah – de minimis;
- UKREP 6: Pomoč za izobraževanje in usposabljanje na področju nekmetijskih dejavnosti na kmetiji ter predelave in trženja – de minimis;
- UKREP 7: Podpora gozdarskim ukrepom – investicije za delo v gozdu – de minimis.

Celotna razpisna dokumentacija se od ponedeljka, 19. marca 2018, do petka, 4. 5. 2018, nahaja na spletni strani www.e-bled.si.

Javni razpis za dodelitev nepovratnih sredstev društvom s področja kmetijstva in podeželja bo predvidoma objavljen v drugi polovici leta.

:: Janez Fajfar, župan Občine Bled

Najava stališč

Na podlagi 6. odstavka 50. člena in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-IB, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US, 14/15 – ZUUJFO in 61/17 – ZURP-2) vas obveščamo, da bodo stališča do pripomb in predlogov, podanih v času javnih razgrnitev drugih sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Bled in sprememb in dopolnitev Občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje BL-27, Seliše na Bledu, javno objavljena od 30. marca 2018 dalje na spletnih straneh občine Bled www.e-bled.si ter za čas enega meseca tudi v avli Občine Bled.

:: Janez Fajfar, župan Občine Bled



V novo sezono z dodatnimi informatorji

Zadnjih nekaj poletij na Bledu je pokazalo, da vsi, ki na Bled pridejo po lepoto, mir in sprostitve, teh obljubljenih vrednot zaradi hude gneče in nepoznavanja navad ter predpisov, ki veljajo, v celoti ne morejo užiti, domačinom pa včasih tudi poide potrpljenje in siceršnje gostoljubje, ki gre kraju, kot je Bled.

Letošnje poletje bo zato drugačno! Poleg številnih ukrepov, ki jih bodo na Bledu še pred začetkom sezone uvedli Občina Bled, Turizem Bled, Zavod za kulturo Bled, Medobčinsko redarstvo in inšpektorat ter javno podjetje Infrastruktura Bled, tudi v Turističnem društvu Bled pripravljamo projekt, ki je v nekaterih tujih središčih poznan po sloganu: "Ask me, I'm local." Osnovna ideja projekta "Vprašaj me, tu sem doma" je, da ljudje iz domačega okolja z nasveti in primernim usmerjanjem pomagajo obiskovalcem in gostom pri zagatah, v katerih se znajdejo, od tega, kje se lahko parkira, kam se lahko usede, kje so javna kopaljšča, stranišča, restavracije in podobno.

K sodelovanju vabimo prostovoljce, ki pa jim bo pripadlo manjše nadomestilo in ustrezna oprema. Delo bo potekalo v juliju in avgustu, pred začetkom pa bomo z izbranimi kandidati opravili kratko usposabljanje. Pogoj je znanje angleškega jezika, znanje več drugih tujih jezikov pa je samo dobrodošlo!

Vabimo vas, da se nam najkasneje do 10. aprila javite na sedežu Turističnega društva Bled,

Cesta svobode 10, 4260 Bled, na elektronskem naslovu info@td-bled.si ali telefonu 04 5741 122.

:: Turistično društvo Bled

Občni zbor čebelarjev in priprave na svetovni dan čebel

Svetovni dan čebel bomo prvič v zgodovini obeležili 20. maja. Osrednja slovesnost bo v Žirovnici, svoje pa bodo dodali tudi blejski čebelarji, ki med drugim pripravljajo razstavo panjskih končnic ob Kralovem čebelnjaku, otvoritev pa bo 20. aprila. Panjske končnice bodo naslikali učenci 5. razredov blejske osnovne šole. Blejski čebelarji bodo pripravili tudi dve fotografski razstavi – na Blejskem gradu in v Zdraviliškem parku.

V sodelovanju z OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled bomo pristopili k razpisu ČZS "Polepšajmo čebelam domovanje in spoznajmo čebelarje". Čebelarsko društvo Bled - Gorje bo priskrbelo deščice, ki jih bodo osnovnošolci porisali, poslikane panjske končnice pa bodo dobile svoje mesto na pravih čebeljih panjih pri bližnjem čebelarju. Tako bo vsak otrok posvojil čebeljo družino in navezal stike s čebelarjem.

Učenci bodo poslikane panjske končnice predali čebelarjem, dva meseca bodo razstavljene na kozolcu pri Kralovem čebelnjaku na Selu pri Bledu. Razstavo bo odprl župan Janez Fajfar v petek, 20. aprila, ko bo potekal Dan odprtih vrat slovenskih čebelarskih društev. Ta dan si bodo učenci in vsi obiskovalci lahko ogledali tudi posamezna čebelarstva, čebelarsko opremo ter poskušali čebelje pridelke. Po končani razstavi pa bodo njihove panjske končnice našle dom na panjih v čebelnjkih lokalnih čebelarjev.

Na Blejskem gradu bomo 13. maja odprli razstavo fotografij na temo blejskega čebelarstva. Postavljena bo na več panojih, ki bodo razporejeni po Blejskem gradu, na ogled pa bodo stare fotografije čebelarjenja v preteklosti, fotografije čebel, čebelnjakov in čebelarjev.

čebelarjenja v preteklosti, fotografije čebel, čebelnjakov in čebelarjev.

Ta razstava se bo tekom leta dopolnjevala in razširila. Predvidevamo, da jo bomo razstavili še v Zdraviliškem parku in v Infocentru Triglavsko roža, predvidoma pa bo potovala tudi po Sloveniji.

Foto klubu Triglavski narodni park bomo predlagali skupni foto natečaj na temo čebel, čebelnjakov in dela čebelarjev. Ta natečaj in prispeli material bo služil kot gradivo za razstavo ob 100-letnici čebelarske družine Bled, ki jo bomo obeležili v naslednjem letu, fotografije bomo uporabili tudi za blejski čebelarski koledar za leto 2019. Na tem mestu bomo poizkusili pridobiti tudi fotografije čebelnjakov vseh naših članov. Fotografije bomo natisnili na panjske končnice, jih razstavili in potem podarili vsakemu od čebelarjev.

Od 18. do 20. maja bo svetovno srečanje čebelarjev v Žirovnici, v teh dneh pa čebelarje z vsega sveta pričakujemo tudi na Bledu. Medtem pa so blejski čebelarji konec januarja imeli svojo letno skupščino. Pregledali so svoje delo in dogodke v lanskem letu, posebej aktivni so bili decembra, ko so v OZN-ju potrdili svetovni dan čebel. Priznanje društva so podelili dolgoletnemu blagajniku Stanetu Lampetu, najstarejšemu članu društva Andreju Lukanu, devetdesetletniku Kristlu Ogrisu in praporščakoma Jožetu Ptičku in Jožetu Berniku. V društvo se je včlanilo pet novih članov, tako da je na Bledu in v Gorjah skupaj 62 čebelarjev.

Naj medi!

:: Blaž Ambrožič, Lovro Legat, ČD Bled Gorje

PRIJAVNIICA »ASK ME I'M LOCAL«				
Ime in priimek				
Naslov				
Datum in kraj rojstva				
Telefon				
E-mail				
Tuji jeziki (navedite kateri)				
Koliko dni na teden želite delati (obkrožite)	IX	2X	3X	večkrat (navedite koliko) _____
Datum:				
Podpis:				



Muzej sodobnih umetnosti in urejanje prometa poleti

Blejski občinski svet se je na zadnji seji seznanil s spremembami občinskega prostorskega načrta, ki se nanašajo na grajski kompleks. Najpomembnejša sta dva projekta – izgradnja Muzeja sodobnih umetnosti in dvigala na grad. Muzej sodobnih umetnosti bo svoje mesto dobil na prostoru propadle družbe OGP Grad, ki se nahaja ob vnožju ceste na Blejski grad.

S spremembo prostorskih načrtov je dana tudi zelena luč za izgradnjo velikega parkirišča neposredno ob športnem parku, torej prav tako ob vstopu na grad. Parkirišče bo za avtobuse urejeno še letos, prihodnje leto pa dokončano in namenjeno tudi osebnim vozilom.

Občinski svet pa je sprejel tudi odlok,

s katerim omogoča uvedbo pajka na Bledu. To bo že v letošnjem letu eden izmed ukrepov Občine Bled, ki bo pripomogel k večjemu prometnemu redu v mestu.

Občinski svet se je seznanil tudi s poročili koncesionarjev za plin, kanalizacijo in javno razsvetlavo ter sprejel programa oskrbe s pitno vodo ter zbiranja komunalnih odpadkov.

Blejski občinski svet pa se je po besedah predsednice Območnega združenja Rdečega križa Radovljica, Anice Svetina, kot prvi občinski svet v Sloveniji podrobno seznanil s temeljnimi postopki oživljanja in z uporabo AED-ja, avtomatskega zunanega defibrilatorja. Na seji so namreč predstavili projekt Oživimo Bled.



Predstavitve na seji je bila le ena izmed vrst predstavitev in osnovnih izobraževanj občank in občanov, ki bodo v prihodnjih tednih potekala po vsej občini.

:: Romana Purkart

Infocenter Triglavsko roža Bled: gorenjsko narečje in 240-letnica prvega vzpona na Triglav po otroško

V Infocentru Triglavsko roža Bled bomo v aprilu gostili zelo raznolik program, ki pa bi mu v letu, na svetovnem nivoju posvečenem kulturni dediščini, lahko našli skupni imenovalec: kulturna dediščina!

V sredo, 4. aprila, ob 18. uri vabljeni na predpremiero oddaje o narečjih znotraj gorenjske narečne skupine, ki je nastala v okviru serije Slovenska narečja v produkciji Izobraževalnega programa TV Slovenija. Avtorica Neva Novljan v oddaji s pomočjo razlage dialektologinje dr. Jožice Škofic z Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU ter pestre družine narečnih govorcev predstavlja posebnosti, značilnosti in bogastvo narečij, ki spadajo v gorenjsko narečno skupino.

Melodijo in zven gorenjskega narečja pa v oddaji odkrivajo predvsem domači, narečni govorci, med njimi Prgarke iz Zasipa pri Bledu, kantavtor Elvis Fajko z Jesenic, gledališčniki KD Bohinjska Bela, planšarji z Dovjega, sirarji z Zajamnikov, kroparski kovači, otroška folklorna skupina Voše in številni drugi. Avtorica oddaje ob bogastvu gorenjskega narečja izpostavi tudi lepote in znamenitosti Gorenjske, saj sta prav pokrajina in njeno narečje najpomembnejša elementa identitete ljudi.

11. aprila ob 19.00 bodo svoje polstene izdelke predstavile udeleženske študijskega krožka Ljudske univerze Radovljica, ki so jih izdelale pod mentorstvom Petre Golinar in Tanje Legat. Kakor narečje, v

katerem govorimo, je tudi tradicionalno znanje del kulturne dediščine našega prostora.

Če želite naravo Triglavskega narodnega parka doživeti z našimi vodniki in poznavalci žive in nežive narave, se pridružite vodenemu sprehodu Sledenje živalim v naravi Triglavskega narodnega parka, ki bo v soboto, 14. aprila, ob 9.00 z zbornim mestom v Infocentru Triglavsko roža Bled. Nujne so predhodne prijave na info.trb@tnp.gov.si ali 04 5780 245.

Zadnji dogodek v aprilu pa je namenjen otrokom in družinam. V letu 2018 obeležujemo zanimiv jubilej: 240 let je minilo od prvega zabeleženega pristopa na Triglav. Otroško družinsko sredino popoldne, ki se bo odvijalo 18. aprila ob 17. uri v Infocentru Triglavsko roža, smo zato poimenovali Srčni možje in srčni otroci. Nastopili bodo otroci iz Vrta Bled, potem pa otroke (pa tudi starše) čakajo poučne in zabavne delavnice, vse na temo Triglav.

Veliko dogodkov na temo visokega jubileja obiskovanja našega očaka se bo odvijalo v letu 2018 ob njegovem vnožju. Največ dogodkov bo v Bohinju, pomemben dogodek pa bo junija v Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani, ko Gornjesavski muzej Jesenice in ZRC SAZU v sodelovanju s partnerji pripravljata strokovni simpozij. Javni zavod Triglavski narodni park se v praznovanje vključuje s pogovornimi večeri na petih informacijskih mestih Triglavskega narodnega parka, razstavo najboljših fotografij fotografskega natečaja, v toplejšem delu leta pa tudi z dogodki za otroke in družine. Več o dogodkih na www.tnp.si.

:: Ana Marija Kunstelj, TNP



Foto: Aleš Ždešar, Srčni možje in srčni otroci: 240 let prvega pristopa na Triglav

Število vlomov se zmanjšuje

Tudi v začetku letošnjega leta so blejski policisti zabeležili kar nekaj vlomov v stanovanjske objekte na Bledu in v okolici, zato smo Policijsko upravo Kranj, kjer vodijo tovrstno statistiko, zaprosili za nekaj pojasnil. Podatki veljajo za celo območje, ki ga pokriva PP Bled, torej za občine Bled, Gorje in Bohinj.

Kot so sporočili s PU Kranj, se je število vlomov v zadnjih letih na tem območju močno zmanjšalo. Leta 2015 so jih policisti obravnavali še 154, lani pa 70. V letošnjem letu je bilo do konca februarja prijavljenih 18 vlomov. Kot so zapisali policisti, ukrepe za izsleditev storilcev izvajajo, tudi za nazaj.

Zaznana je razpršenost vlomov po celotnem območju, evidentirani pa so predvsem vlomi v stanovanjske hiše ter poslovne in počitniške objekte. Raziskanost teh kaznivih dejanj je odvisna od vrste dejavnikov, saj gre za zahtevno zbiranje dokazov, zato je, kot navajajo na PU Kranj, slabša kot pri drugih vrstah kaznivih dejanj. Policisti ob tem tudi opozarjajo, da v določeni meri preiskavo s pospravljanjem stanovanja ali hiše oziroma s premikanjem stvari še pred prihodom policije onemogočajo tudi lastniki sami, ker s tem lahko uničijo pomembne dokaze. V določenih primerih je bilo dejanje policiji prijavljeno šele več dni po vlamu, ker so bili lastniki dalj časa odsotni, za čas odsotnosti pa se z nikomer niso dogovorili za preverjanje stanja hiše.

V preiskanih dejanjih gre za storilce z drugih območij, medtem ko je število izvršenih dejanj odvisno tudi od samozaščitnih ravnanj lastnikov. Zelo učinkovita so mehanska in tehnična varovala – predvsem alarmi, ki ob sprožitvah večinoma odženejo storilca, ter časovna stikala. Pa še nekaj osnovnih priporočil: Storilci najpogosteje vlamljajo skozi okna in vrata, največkrat balkonska. Najlaže vstopijo tam, kjer so okna ali vrata odprta, četudi zgolj na zračenje. Zato okna v vseh nadstropjih in v vseh objektih med svojo odsotnostjo dosledno zapirajte, vrata pa zaklepajte.

Vrednejši predmeti na vidnem mestu privlačijo tatove, zato jih pospravite in shranite na varno.

Nezavarovani predmeti na dvorišču, npr. vozila, kolesa, orodje, so storilcem najlaže dosegljivi. Ne puščajte jih na vidnem mestu, temveč jih pospravite oz. ustrezno zavarujte. Med daljšo odsotnostjo pustite prižgano luč, televizijo ali vgradite časovna svetlobna stikala, za praznjenje poštnega nabiralnika se dogovorite s sosedom ali z osebo, ki ji zaupate. Na svojem območju bodite pozorni na ustavljena ali parkirana vozila, ki ne sodijo v vaše okolje in se vam zdijo sumljiva. Zabeležite si registrsko številko, znamko, tip in barvo vozila ter morebiten opis oseb, ki ga uporabljajo. Prav tako bodite pozorni na sumljive osebe, ki s svojim obnašanjem, ravnanjem ali zadrževanjem na določenem kraju ali ob določenem času vzbujajo sum, da bodo storile oziroma da izvršujejo ali so storile kaznivo dejanje. Vse te informacije so policiji lahko v pomoč pri zagotavljanju varnosti in preiskovanju kaznivih dejanj, ki jih lahko sporočite na interventno številko policije 113 ali anonimni telefon policije 080 1200.

In kako naj ravnamo, če ob prihodu domov opazimo sledi vлома? Policisti svetujejo, da ne vstopajte in ne hodite po stanovanju, ničesar se ne dotikajte, da ne bi poškodovali ali uničili sledi, ki bi lahko pripeljale do odkritja storilca kaznivega dejanja. Če postanete žrtev kaznivega dejanja, o tem takoj obvestite policijo!

Po vlomih statistično na območju PP Bled izstopajo predvsem meseci januar, poletni meseci in december, ker so to obdobja daljših odsotnosti lastnikov, po dnevih pa zaradi istega razloga predvsem vikendi. V zimskih mesecih so aktualne predvsem popoldanske ure, so še sporočili s Policijske uprave Kranj.

:: Romana Purkart

Kongres »Energetska in finančna neodvisnost – Zeleni alpski dan«

Državna sekretarka na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo Eva Štravs Podlogar se je na domačem gorenjskem biseru na Bledu v Festivalni dvorani udeležila kongresa »Energetska in finančna neodvisnost – Zeleni alpski dan«. Dogodka v organizaciji Združenja slovensko-lihtenštajnskega prijateljstva se je udeležil tudi mag. Matej Skočir, vodja sektorja za internacionalizacijo, Oyvin Furustol, vodja investicijskih storitev banke LGT AG, s sedežem v kneževini Liechtenstein, Michael Repolusk iz Griffin trusta AG ter drugi visoki gostje.

Dogodek je gostil pomembne slovenske podjetnike, člane slovensko-lihtenštajnskega združenja in predstavnike veleposlanstev. Na kongresu so bili prisotni tudi predstavniki Razvojno regionalne agencije iz Kranja in pomembni domači in tuji gostje, ki so v petek, 16. februarja, dodobra napolnili Festivalno dvorano na Bledu. Predtem so se dopoldne visoki predstavniki in gostje srečali na bilateralnem kosilu v Grand hotelu Toplice na Bledu.

Projekt o Energetski in finančni neodvisnosti – Alpski zeleni dan na Bledu je povezujoč dogodek med slovenskimi in lihtenštajnskimi podjetji s področja energetike in financ kot uvod v dolgoročno prijateljsko in poslovno sodelovanje. Na dogodku je potekalo veliko izčrpnih predstavitev, med drugim je g. Oyvin Furustol predaval o privatnem bančništvu s tradicijo in modernim pristopom, direktor podjetja Robotina Kozina, Devid Palčič, je predstavil področje tehnologij prihodnosti s poudarkom na energetski in finančni učinkovitosti, prof. dr. Matej Ogrin pa je opisal primer uspešnega sodelovanja na področju trajnostnega razvoja Alp med Liechtensteinom in Slovenijo.

Svoje poslanstvo akterji gradijo v aktivnem povezovanju s Slovenci, ki živijo in delajo v alpski makroregiji. Angažirajo se pri kulturnem življenju v regiji in turistično izmenjavo nadgrajujejo še na poslovno-finančni in akademski ravni. Sledijo pomembni vlogi pomagati mladim perspektivnim študentom, da bodo imeli več atraktivnih možnosti na področju študentske izmenjave med Slovenijo in kneževino Liechtenstein.

Dolgoročni cilj omenjenega projekta je prijateljstvo in aktivno vključevanje v trg poslovnih in finančnih možnosti. To je izmenjava dobrih praks in uveljavljanje pozitivnih strategij, za katere vemo, da jih tako Slovenija kot kneževina Liechtenstein premoreta ogromno, so sporočili z Ministrstva za gospodarstvo in tehnologijo.

:: RP





Dogajanje v Medgeneracijskem centru Bled

Pravice kupca na podlagi stvarne napake pri prodajni pogodbi

Pogosto se zgodi, da pri nakupu nekega izdelka ugotovimo, da ta ne deluje tako, kot bi moral, oziroma da nima lastnosti, ki bi jih moral imeti.

Se vam je že kdaj zgodilo, da ste kupili določeno stvar, pa ste nato ugotovili, da je ne želite imeti več, ker ne deluje, ker ni prave kakovosti ali količine? Vas zanima, kakšne pravice imate kot kupec blaga, kdaj in kako lahko uveljavljate stvarne napake, kdaj pride v poštev garancija in kakšna je razlika med njima? Pridite po koristne pravne informacije, ki vam jih pripravljata pravničnica Nadja Vidic. Predavanje bo 19. 4. ob 9.30 v Ledeni dvorani.

10. 4., 17.00–18.30 Zelišča na balkonih in okenskih policah, Ledena dvorana

12. 4., 18.00–19.30 Dom I. – Je varen ali ne? Spoznali bomo, kako na varnost doma vplivamo predvsem s tistim, kar vanj vnašamo. Govorili bomo o oblačilih, kvaliteti vode, kvaliteti svetlobe in varnosti žarnic, kuhinjske posode in raznolikih pripomočkov ... Predavala bo Alenka Kleindienst Endliher, Knjižnica Blaža Kučerjeja Bled.

13. 4., 17.00–18.30 Sladki krompir v kulinariki, vzgoja sadik, Mateja Reš, Ledena dvorana

17. 4., 18.00–19.30 Stilski nasveti za urejen poslovni videz, Barbara Merlak

Več kot očitno je, da nimamo vsi enakega okusa in ne enake dovtornosti za to, kar nas obkroža, in ne zaznavamo lepega na enak način. Tako je tudi pri kulturi oblačenja in zaznavanju skladnega in prefinjeno oblečenega človeka.

Z NLP orodij do učinkovitega obvladovanja stresa

V petih srečanjih bomo spoznali enostavne, a učinkovite metode in tehnike NLP (nevrolingvističnega programiranja), ki jih lahko uporabljamo pri soočanju s stresom. Pogledali bomo v vzroke, zakaj prihaja do stresa, kako se odzivamo v takšnih situacijah in kako lahko stres v večji meri omilimo že z učinkovito komunikacijo. Delavnico bo vodila Andreja Sirk, NLP Praktik in NLP Coach Praktik.

Predstavitve delavnice bo v ponedeljek, 16. 4., od 17.00 do 18.30, naslednja srečanja pa bodo 7. 5., 14. 5., 21. 5., 28. 5., od 19.15 do 20.45 v Ledeni dvorani.

Vse delavnice in predavanja so brezplačna.

:: Hana Premrl, Medgeneracijski center Bled

Pestro leto za veterane

Na 6. seji predsedstva Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska so člani pregledali narejeno in potrdili aktivnosti do konca prvega polletja. Teh je veliko, izpostavljajo pa sledeče.



Letos bo 33. spominski pohod borcev, vojni veterani, častnikov na Triglav 13. in 14. julija in se bo zaključil, tako kot prejšnja leta, na Rudnem polju.

Veterani in veteranke iz Območnega veteranskega združenja Zgornja Gorenjska bodo letos v sodelovanju z občinami na Zgornjem Gorenjskem z obeležji postavili pomnike na dogodke med osamosvojitveno vojno na Korenskem sedlu, ob nekdanji vojašnici na Rudnem polju na Pokljuki in ob Domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici.

14. ali 21. aprila pripravljajo ekskurzijo v Belo krajino, kamor vabijo vse svoje člane, pa tudi nečlane, do zapolnitve avtobusa. 10. maja bo v Radovljici tradicionalno srečanje poveljnikov TO, ki maja leta 1990 niso oddali orožja Teritorialne

obrambe pod nadzor JLA. 17. maja bodo počastili dan veteranov na Geossu. 18. maja bo v radovljiski graščini koncert Veteranskega pevskega zbora. Maja bodo pripravili teniški turnir na igriščih pri Šobcu in turnir v malem nogometu, 25. junija pa tradicionalno srečanje pri veteranskem domu v Radovljici. Vse leto tečejo tudi priprave na novembrsko praznovanje 50. obletnice ustanovitve slovenske Teritorialne obrambe in v pripravi je tudi pisno gradivo o pomenu in delovanju TO na Zgornjem Gorenjskem.

Začetek leta je čas, ko se na letnih zborih srečujejo člani društev, pregledajo delo v preteklem letu ter se dogovorijo za aktivnosti v tekočem letu. To so storili tudi člani in članice Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Zgornja Gorenjska, ki so se sredi februarja zbrali v Poljčah. Podelili so priznanja Zveze veteranov vojne za Slovenijo.

Podpredsednik Zveze policijskih veteranskih društev SEVER in predsednik policijskega veteranskega društva SEVER Gorenjska Jože Mencin je Območnemu veteranskemu združenju Zgornja Gorenjska podelil »zlato znak SEVER«.

Zbrane je nagovoril predsednik Zveze veteranov vojne za Slovenijo generalmajor Ladislav Lipič.

V nadaljevanju občnega zbora je bilo v poročilu predsednika predstavljeno lanskoletno poslovanje in delovanje, sprejete so bile tudi usmeritve za letošnje leto. Poleg spominskih srečanj načrtujejo udeležbo na tekmovanjih in pohodih, primerno bodo proslavili tudi 50-letnico TO. Spre-

jeli so tudi nekaj sprememb in dopolnitev pravil združenja.

Območno združenje VVS Zgornja Gorenjska ima 1.269 članov in je eno najštevilčnejših. V letu 2017 je slovesno praznovalo 20-letnico delovanja. Člani so se lani udeležili 44 spominskih in drugih srečanj. Velik dosežek je bila publikacija o dogodkih v letih 1990 in 1991 na Zgornjem Gorenjskem v angleškem jeziku. Za opravljeno delo gre zahvala za zgladno sodelovanje, poleg aktivnim članom združenja, tudi županom zgornjegorenjskih občin, Slovenski vojski, zvezi VVS in donatorjem.

:: Ana Miler, komisija za informiranje, OZVVS Zgornja Gorenjska

Čipke za župansko pisarno

V zahvalo za moralno podporo pri delovanju krožka vezanja »Vide Blejske« pri DU Bled sta naši vezilji Breda Jamar in Bernarda Polanec izdelali dva prta za župansko pisarno. V laneno platno s kvačkano obrobo so všite klekljane čipke.

:: Majda Žvegelj





Marijin dom: pogled v preteklost in prihodnost

Marijin dom na Bledu je po zgledu naših ustanoviteljev, sv. Janeza Boska in sv. Marije Dominike Mazzarello, ki sta imela široko srce še posebej za mlade, na široko odprla svoja vrata različnim obiskovalcem tudi v preteklih zimskih mesecih.

Vsak konec tedna se vrstijo skupine otrok in mladih iz raznih krajev Slovenije. Toda tudi za domačine se marsikaj dogaja ...

Ena pomenljivih izkušenj, ki se je globoko zasadila v gledalce pri nas, je bil ogled filma Goreči škof. Slednji je orisal lik ljubljanskega nadškofa Antona Vovka.

Najmlajši se s svojimi družinami redno zbirajo na svetopisemskih uricah, osnovnošolci pa na filmski delavnici, v okviru katere so domači publiko ter Društvu upokojencev Bled približali zgodbo Jezusovega rojstva.

Na pogovornem večeru pa nas je nagovoril salezijanec mag. Marko Košnik, ki nam je spregovoril o izkušnji Božjega odpuščanja.

Otroci si bodo v zadnjem času najbolj zapomnili duhovne vaje za 4. do 8. razred, ki so potekale od 9. do 11. 3. in v sklopu katerih smo obiskali tudi nekatere starejše domačine.

V mesecu marcu znova poteka ob četrtkih zvečer šola molitve, kjer udeleženci globlje vstopajo v odnos z Bogom.

Vse od začetka šolskega leta pa nudimo tudi učno pomoč osnovnošolcem, snemamo film ter bogatimo drug drugega v skupnem preživljanju prostega časa in pri filmski delavnici ter smo veseli, če se nam še kdo pridruži.

V poletnem času osnovnošolske otroke še posebej vabimo na duhovno-počitniški teden od 24. do 29. 6., kjer bomo ob spodbudnih vsebinah, ustvarjalnih delavnicah, igrah in izletu tkali prijateljske vezi ter doživljali veselje srca.

Več o samem dogajanju najdete na spletni strani Marijinega doma.

:: sestre hčere Marije Pomočnice z Bleda



Posvetilo ljubezni

V sredo, 7. 3., na predvečer dneva žena, smo na IEDC – Poslovni šoli Bled gostili prav poseben dogodek, ki smo ga poimenovali Posvetilo ljubezni. Na okrogli mizi smo prisluhnili uspešnim ženskam, ki so z nami delile svoje izkušnje in ideje kot ženske voditeljice.

Večer se je zaokrožil s svečanim odprtjem razstave slik ženskih likov priznane umetnika Rudija Skočirja, ki se med drugim lahko pohvali s kar 148-imi samostojnimi razstavami doma in po svetu, 22-imi nagradami in 60-imi naslikanimi literarnimi deli.

Razstavo bomo na IEDC – Poslovni šoli Bled gostili do 13. maja. Vse občane in občanke Bleda vabimo, da si razstavo ogledajo, in sicer vsak dan od ponedeljka do petka med 9. in 17. uro.

:: Iva Eibel, IEDC – Poslovna šola Bled



Na fotografiji: dr. Danica Purg in avtor Rudi Skočir

Nega bolnika

Krajevna organizacija RK Zasip in Območno združenje RK Radovljica vabita na predavanje

Nega bolnika na domu. Predavanje bo 6. 4. ob 19. uri v Domu krajanov v Zasipu. Predavala bo diplomirana medicinska sestra Saša Puconja.

:: OZRK Radovljica

Tečaj risanja in oblikovanja

Tečaj je odlična iztočnica za vse tiste, ki se po srednji šoli nameravajo vpisati na fakultete, kjer bodo opravljali sprejemne izpite (Naravoslovnotehniška fakulteta – smer oblikovanje, Likovna akademija – smer vizualne komunikacije, likovna pedagogika, arhitektura ...). Tečaj je na-

menjen tudi osnovnošolcem, ki se želijo vpisati na Srednjo šolo za oblikovanje in fotografijo v Ljubljani. Vabljeni tudi vsi, ki bi se radi naučili risanja za zabavo ali odkrili še neodkrit talent v sebi. Tečaj bo vodila univ. dipl. ing. oblikovanja Jasmina Djordjevič. Cena tečaja je odvisna od

števíla udeležencev. Prvo srečanje bo 12. aprila ob 16. uri v prostorih Blejskega mladinskega centra v Ledeni dvorani.

:: BMC



Zbor članov KO Združenja borcev za vrednote NOB Bled

V torek, 27. februarja, je potekal redni letni zbor članov KO Združenja borcev za vrednote NOB Bled. Članice in člani smo se zbrali v predavalnici Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Bled.

Pregledali smo opravljeno delo v preteklem obdobju in sprejeli program dela za letos. Predsednik Milan Rejc se je ob tem zahvalil vsem, ki so pripomogli, da je organizacija v letu 2017 uspešno delovala.

Krajevna organizacija bo to leto pripravila več proslav in spominskih ter družabnih prireditev.

26. aprila v Festivalni dvorani na Bledu proslavo ob 27. aprilu, dnevu upora proti okupatorju, 7. julija spominsko svečanost v počastitev spomina na padle partizane Poključke čete in 1. novembra, ob dnevu spomina na mrtve, žalno svečanost ob spomeniku padlim partizanom na blejskem pokopališču.

Kot vsako leto se bomo konec aprila udeležili svečanosti ob dnevu osvoboditve izpod nacifašizma v pobrateni Občini Doberdob v Italiji in priredili tradicional-

ni piknik ob 9. maju, dnevu zmage nad nacifašizmom oziroma dnevu Evrope. Jeseni načrtujemo izlet za člane in simpatizerje k enemu od obeležij NOB v Sloveniji.

Predsednik je zbranim predstavil program dela Združenja borcev za vrednote NOB Radovljica. Več o tem si lahko ogledate na spletnih straneh www.zb-radovljica.si. V tem letu obeležujemo 70 let od ustanovitve Zveze borcev Slovenije. Ustanovljena je bila 4. julija 1948, šele tri leta po zmagi v drugi svetovni vojni. Sklepna prireditev ob 70-letnici bo 1. julija v Ljubljani.

Pri svojem delu krajevna organizacija dobro sodeluje z Osnovno šolo prof. dr. Josipa Plemlja Bled in Glasbeno šolo Radovljica. Predsednik se je obema šolama zahvalil za sodelovanje.

Pri skrbi za vzdrževanje spomenikov in spominskih obeležij krajevna organizacija nudi vso pomoč Občina Bled.

Krajevna organizacija šteje preko sto članov. V svoje vrste vabimo nove člane.

Skupaj bomo pripomogli k ohranjanju spomina na pomembne dogodke naše zgodovine, ki so omogočili, da danes živimo v samostojni državi. Po svojih močeh se bomo vključevali v delo in življenje naše lokalne skupnosti.

Že vrsto let si KO Združenja borcev za vrednote NOB Bled prizadeva za pridobitev prostorov za sestanke in hrambo oziroma prikaz arhivskega gradiva organizacije, ki ga ni malo. Upamo, da nam bo to, ob podpori Občine Bled, uspelo v prihodnje.

Zbrane sta nagovorila podžupan Občine Bled Toni Mežan in predsednica Združenja borcev za vrednote NOB Radovljica Danijela Mandelj. Krajevni organizaciji sta izrazila pohvalo za dobro delo in sodelovanje ter ji zaželela uspešno delo tudi v prihodnje.

Zbor smo zaključili s prijetnim pogovorom in druženjem ob pijači in prigrizkih, ki smo jih pripravili članice in člani krajevne organizacije.

:: Milan Rejc

Športno kinološko društvo Lesce - Radovljica

V Športno kinološkem društvu Lesce - Radovljica se je konec februarja začelo pisati novo poglavje. 23. februarja 2018 smo v društvu imeli občni zbor, na katerem smo članice in člani izvolili novo vodstvo društva. Predsednica je postala Manica Ravnihar, njen namestnik je Igor Ropič. V upravnem odboru društva so še Jana Krek, vodja šolanja, Vojka Žibret Kavčič, blagajničarka, in Pia Kavčič, tajnica društva.

Poslanstvo ŠKD Lesce - Radovljica še naprej ostaja kvalitetno šolanje vodnikov psov in priprava posameznikov na kinološka tekmovanja. Tako vabimo vse ljubitelje psov, da se nam pridružite na našem vadbišču. Organiziramo najrazlič-

nejše tečaje za vse starosti in velikosti, za rodovniške pse in za pse mešance. Lahko se nam pridružite v mali šoli, osnovni šoli A, šoli BBH, na tečaju reševanja, rally obediencia, tečaju trikcev, agility-ju ali pa na krajših tematskih tečajih, kot so tečaj odpoklica, hoje na povodcu ali tečaj razstavljanja. V vse te tečaje vpisujemo skozi celo leto, če pa pohitite s prijavo, vas bomo lahko priključili skupini osnovnega šolanja psov, kamor sicer vpisujemo le marca in septembra.

Trenutno najmočnejši v našem društvu so tekmovalci "agilitaši" Sandi Bertoncely, Sara Bertoncely Čadež, Igor Ropič in Brane Janša, saj se s tekmovanj redno vračajo z najvišjimi uvrstitvami in pri-

znanji. Tudi predstavnica v tekmovanju v disciplini rally obediencia Jana Krek se s tekmovanj ne vrača praznih rok. Vsem tekmovalcem želimo tudi v prihodnje veliko uspeha in kanček športne sreče.

Tudi naši reševalci, Tomaž Meglič, Marijan Melihen in Uroš Arih, so bili dejavni, udeležili so se skupne vaje gorenjskih območnih enot, Uroš Arih pa je sodeloval na treh iskalnih akcijah.

Pridružite se nam, v društvu ali na tečajih, saj bo tako vaše življenje s psi lahko še bolj zanimivo in kvalitetno.

Več informacij o našem delu lahko dobite na spletnih straneh www.skd-lr.si in facebook profilu ŠKD Lesce - Radovljica.

:: Manica Ravnihar

Predavanje o bosanskih piramidah

Antropolog dr. Semir Osmanagić je na predavanju 5. marca v blejski knjižnici predstavil dolino piramid v Visokem pri Sarajevu v Bosni in Hercegovini.

Aprila 2005 se je začelo odkrivanje te velike prazgodovinske najdbe, ki ji pripisujejo starost 30.000 let. Piramide Sonca (višina 220 metrov), Meseca (190 metrov) in Zmaja so predmet raziskovanja strokovnjakov s celega sveta. Dr. Osmanagić trdi, da te piramide niso služile kot grobnice. So večje in starejše od egipčanskih piramid. Bosanske piramide so močni

sevalniki energije, kar dokazujejo različna merjenja elektromagnetnega polja na vrhu piramide. Podzemni tuneli Ravne pod piramidami imajo neverjetne zdravilne energije in vplivajo na človekovo avrično polje.

Dr. Osmanagić nam je kot poznavalec piramid predstavil neverjetno zgradbo bosanskih piramid in predstavil podobne piramide, ki so potopljene v morju ob japonski obali.

Uradna arheološka znanost vedenja o bosanskih piramidah še ni sprejela, ker

bi to spremenilo razlago zgodovine. Kot je zapisal dr. Semir Osmanagić: »Z začetkom kozmične ere smo oholo pomislili, da odlično poznamo lastno preteklost. Vendar so nam nato nova odkritja na površini planeta in v oceanskih globinah pokazala, da je naše neznanje brezmejno.«

Blejski knjižnici je predavatelj podaril svoji knjigi Nova arheologija: megaliti in energija planete in Neočekivane arheološke lokacije Izraela i Palestine.

:: Irena Razingar, Knjižnica A. T. Linhartaradovljica, enota Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled



Novičke iz Sava Hotelov Bled

Hotel Golf z novo podobo in novim imenom
Prenovljeni Hotel Golf je v novi podobi in pod novim imenom – po novem se imenuje Rikli Balance Hotel – že sprejel prve goste.

Po lanski prenovi 150-ih hotelskih sob in suit goste letos že navdušujejo prenovljeni skupni prostori: recepcija, hotelska avla z barom, hodniki in stopnišča, restavracija in del konferenčnih dvoran.

Ker poleg lokalne tradicije in zgodovine obuja tudi Riklijev koncept zdravilstva, je hotel dobil novo ime: gostom namreč z novimi vsebinami ponuja prostor, kjer se lahko – na počitnicah ali na službeni poti – sprostijo ob blagodejnih učinkih narave in se napolnijo z energijo. Hotelske sobe gostom predstavljajo zgodbe o bogatem naravnem, kulturnem in zgodovinskem izročilu Bleda in Gorenjske: zgodbo kranjske čebele, avtohtone slovenske čebelje pasme, tradicionalnih gorenjskih vezenin, lectovega srca in smreke z bližnje Pokljuke ter obujajo pristop k zdravju in dobremu počutju, kot ga je zagovarjal Arnold Rikli, ki je v 19. stoletju na Bledu z ustanovitvijo naravnega zdravilišča postavil temelje zdraviliškega turizma v Sloveniji.



V hotelu bodo do konca maja še gradili na vsebini hotelske in wellness ponudbe, ki jo bo med drugim dopolnil Riklijev park ob hotelu z bosonogo potjo, po kateri se bodo gostje do dobrega počutja bosih sprehodili po različnih podlagah.

:: Zala Praprotnik, Sava Hoteli Bled

Rezervacijski sistem Feratel

Oddajate sobe, imate apartmaje? Pridružite se lokalnemu rezervacijskemu sistemu Feratel, ki deluje prek spletne strani www.bled.si. Gostje prek te spletne strani poiščejo proste namestitve in rezervirajo, med prednostmi pa so vsekakor nižja provizija – od 5 do 10 %, ki pa ostane v kraju in se nameni za razvoj turizma in turistične ponudbe, Turizem Bled pa nudi tudi lokalno podporo in svetovanje.

:: Turizem Bled



Koledar prireditev

www.bled.si

datum	ura	lokacija	prireditev
Vsak četrtek	17:00	Vinska klet v Hotelu Triglav Bled	Pokušina slovenskih vin v hišni vinski kleti (obvezne prijave na 04 575 26 10)
30.3. – 2.4.	10:00 – 19:00	Zdraviliški park	Sejem domače in umetnostne obrti
Petek, 30.3.	21:00 21:10	Zborna mesto: Hotel Rikli Balance Hotel Park	Pohod z baktami ob jezeru
Sobota, 31.3.	14:30 19:00 – 22:00 20:00	Cerkev Matere Božje na jezeru, Blejski otok Restavracija Panorama Bled Festivalna dvorana Bled	Blagoslov velikonočnih jedi Velikonočni plesni večer v Restavraciji Panorama Bled Letni koncert Big Banda Bled z gosti: Uroš Perič, Alenka Godec in Peter Savizon
Nedelja, 1.4.	16:00 20:30	Trgovski center Bled Avla hotela Park	Velikonočni koncert Godbe Gorje Nastop folklorne skupine Bled
Ponedeljek, 2.4.	10:00 14:00 – 17:00	Olimpijski veslaški center Bled v Mali Zaki Terasa Kavarne Park Bled	5. Brooks-ov tek okoli jezera Sladko popoldne ob kitarski glasbi
Sreda, 4.4.	18:00	Infocenter Triglavska roža Bled	Slovenska narečja - tokrat gorenjsko: predpremiere oddaje o narečjih TV Slovenije
Petek, 6.4.	17:00 18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Dom krajanov na Bohinjski Beli	Dinozavri: delavnica za otroke pod vodstvom Sreča Korena Muzikal Čarovnik iz Oza
Sobota, 7.4.	10:00	Viteška dvorana na Blejskem gradu	Otroci na gradu: nastop Glasbenega centra Do Re Mi
Nedelja, 8.4.	11:00 18:00	Hotel Triglav Bled Dom krajanov na Bohinjski Beli	Posebna družinska nedelja: kuharska delavnica za otroke Muzikal Čarovnik iz Oza
Torek, 10.4.	17:00 – 18:30 19:00	Medgeneracijski center Bled v Športni dvorani Bled Festivalna dvorana Bled	Zelišča na balkonih in okenskih policah: predavanje Osrednja prireditev ob občinskem prazniku
Sreda, 11.4.	10:15 19:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Infocenter Triglavska roža Bled	Homeopatija za dojenčke in malčke: predavanje Ines Logar, mag. farmacije Odprtje razstave filcanih izdelkov študijskega krožka Ljudske univerze Radovljica
Četrtek, 12.4.	18:00 – 19:30	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Dom I. - je varen ali ne? Predavanje Alenke Kleindienst Endliher v organizaciji Medgeneracijskega centra Bled
Petek, 13.4.	17:00 17:00 – 18:30 18:00 18:30	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled Medgeneracijski center Bled v Športni dvorani Bled Dom krajanov na Bohinjski Beli Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Mavrica: ustvarjalna delavnica za otroke v izvedbi Larise Smirnov Sladki krompir v kulinariki, vzgoja sadik, Mateja Reš: predavanje Muzikal Čarovnik iz Oza Šopek ciklam: otvoritev razstave slikarke Milene Petek, članice Slikarskega društva Atelje Bled
Sobota, 14.4.	9:00 19:30	Zborna mesto: Infocenter Triglavska roža Bled Festivalna dvorana Bled	Stedenje živalim v naravi Triglavskega Narodnega parka (obvezne prijave na 04 5780 205 ali info.trb@tnp.gov.si) Koncert Prifarskih muzikantov



Novičke iz hotelov Lovec in Kompas

Obnova enajstih kopalnic

V Hotelu Kompas smo v marcu zaključili obnovo kopalnic, ki je obsegala enajst izbranih kopalnic v sobah, obrnjenih na jezersko stran. Zimsko zatišje smo izkoristili za obnovo in tako olepšani že sprejeli prve goste v tem mesecu.

Seveda je bil to samo prvi del obnove, potrebno bo obnoviti vse kopalnice v hotelu, vendar pa se začenja sezona, tako da drugi del obnove sledi kasneje. Naše nove kopalnice so sedaj lepe, moderne in bolj funkcionalne.



Velikonočni brunch v Kompasu

Na velikonočno nedeljo, 1. aprila, ob 11.30 bomo v restavraciji Hotela Kompas pripravili velikonočni brunch, kar pri nas postaja že tradicionalno. Brunch ali pozni zajtrk je namenjen tako hotelskim gostom kot vsem domačinom in zunanjim gostom, ki jih vabimo na pogostitev z velikonočnimi dobrotami in živo instrumentalno glasbo v restavracijo Hotela Kompas. Cena je 19 EUR na osebo.

:: Andreja Palhartinger, Best Western Premier Hotel Lovec & Hotel Kompas

Mednarodna dejavnost Turizma Bled

Turizem Bled je v zadnjem mesecu gostil dvanajst študijskih skupin iz različnih držav, skupaj z županom Janezom Fajfarjem pa tudi predsednika senata Republike Irske Denisa O'Donovana s spremstvom ter skupino parlamentarcev držav JV Evrope.

:: Maja Lakota



datum	ura	lokacija	prireditev
Ponedeljek, 16.4.	17:00 – 18:30	Medgeneracijski center Bled v Športni dvorani Bled	Predstavitve delavnice Z NLP orodji do učinkovitega obvladovanja z Andrejo Sirk
Torek, 17.4.	16:30	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Beremo s tačkami: otrok bere psu (obvezne prijave na 04 575 16 00)
	18:00 – 19:30	Medgeneracijski center Bled v Športni dvorani Bled	Stilski nasveti za urejen poslovni videz: predavanje Barbare Merlak
	20:00	Festivalna dvorana Bled	Predstava Moški so z Marsa, ženske so z Venere
17. – 21.4.		Hotel Park	50. Mednarodno srečanje pisateljev - "PEN" Blejska srečanja
Sreda, 18.4.	17:00	Infocenter Triglavsko roža Bled	Srčni možje in srčni otroci: veliki otroški dogodek ob 240-letnici prvega pristopa na Triglav
	19:00	Festivalna dvorana Bled	Koncert: Godba Gorje, Ivan Andres Arnšek z gosti in Marko Hatlak & FUNtango
Četrtek, 19.4.	9:30	Medgeneracijski center Bled v Športni dvorani Bled	Pravice kupca na podlagi stvarne napake pri prodajni pogodbi: predavanje Nadje Vidic
	18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Ukradeno iz pozabe (in dopolnjeno ...): predstavitve knjige La sonorilo de Bled (Blejski zvon), napisane v esperantu
	18:30	Festivalna dvorana Bled, zgornja dvorana	Večer z Muzejskim društvom Bled: PEN – Ifigenija Simonovič z gosti
Petek, 20.4.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Muca copatarica: lutkovna predstava za otroke Lutkovnega gledališča Fru-fru
Sobota, 21.4.	19:00	Hotel Triglav Bled	Večerja z gini – spajanje slovenske kuhinje s slovenskim ginom
	19:00 – 22:00	Restavracija Panorama Bled	Plesni večer v Restavraciji Panorama
21. – 22.4.	10:00 – 18:00	Olimpijski veslaški center Bled, Blejsko jezero	59. Prvomajska veslaška regata
Petek, 27.4.		Zborna mesto:	Pohod z baklami ob jezeru
	21:00 21:10	Hotel Rikli Balance Hotel Park	
Sobota, 28.4.	15:00 – 18:00	Terasa Kavarne Park	Glasbeno popoldne s skupino Soul, jazz in jaz
	19:00 – 22:00	Restavracija Panorama Bled	Plesni večer v Restavraciji Panorama
Nedelja, 29.4.	15:00 – 18:00	Terasa Kavarne Park	Glasbeno popoldne s skupino Maja Založnik Band
Ponedeljek, 30.4.	15:00 – 18:00	Terasa Kavarne Park	Sladko popoldne ob kitarski glasbi

RAZSTAVE:

Vsak petek, soboto in nedeljo	10:00 – 16:00	Ob jezeru pod Casinojem Bled in TD Bled	Razstava Salvadorja Dalija
Od ponedeljka do petka	9:00 – 17:00	IEDC - Poslovna šola Bled	Razstava slik ženskih likov umetnika Rudija Skočirja
1.3. – 1.5.	v del. času	Penzion Vila Kolinska	Umetniška razstava Tetyane Donets Savko
14.3. – 30.4.	v del. času	Infocenter Triglavsko roža Bled	Samostojna fotografska razstava Francija Ferjana: Narava
30.3. – 27.4.	v del. času	Galerija Stolp na Blejskem gradu	Razstava Žive Agrež: Valovi
11.4. – 22.4.	v del. času	Infocenter Triglavsko roža Bled	Razstava filcanih izdelkov študijskega krožka Ljudske univerze Radovljica
11.4. – 30.4.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Razstava del Milene Petek: Šoperk ciklam

Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/dogodki.

Koledar prireditev pripravlja Turizem Bled, zavod za pospeševanje turizma, info@visitbled.si



Dogajanje v Glasbenem centru DO RE MI

V začetku februarja se je violinistka Neža A. udeležila 21. regijskega tekmovanja mladih glasbenikov. V hudi konkurenci v kategoriji I. c je Neža prejela priznanje za udeležbo. Neži in mentorici Ani čestitamo.

Na pustno soboto so učenci instrumentalisti pripravili 5. nastop iz cikla

mesečnih nastopov Otroci na gradu. Zaradi prenove Viteške dvorane na gradu je bil nastop prestavljen v zgornjo dvorano Festivalne dvorane. Primerno datumu so bili vsi nastopajoči in njihovi mentorji našemljeni ter s tem še dodatno popestrili nastop. Na koncu pa so si vsi nastopajoči prislužili velik pustni krof.



Druga marčevska sobota je bila za Glasbeni center DO RE MI kar pestra. Doma smo pripravili nov nastop v ciklu nastopov Otroci na gradu. Tudi ta je bil izveden v zgornjih prostorih Festivalne dvorane.

Na Vrhniki pa je potekalo 47. tekmovanje mladih glasbenikov RS v solfeggiu. Z naše šole so se ga udeležile Katja C. v kategoriji I. a ter Neža A., Urška K. in Ema R. v kategoriji I. c. Katja, Urška in Ema so se uvrstile v drugo etapo tekmovanja, ki je potekala naslednji dan. Katja je osvojila zlato, Urška in Ema pa srebrno priznanje. Vsem udeleženkam in mentorjema Nuši in Primožu iskreno čestitamo.

V petek, 16. marca, smo v avli OŠ Bled z najmlajšimi učenci pripravili glasbeno pravljico Janeza Bitenca z naslovom Zlati kamenčki. Otroci so prepevali in preigravali skladbice iz glasbene pravljice, na koncu pa jim je miška prinesla posebno darilo – lizike.

:: Špela Globočnik, DO RE MI

50. srečanje PEN na Bledu

Letos bo na Bledu jubilejno, 50. srečanje PEN, in sicer med 17. in 22. aprilom.

Slovenski PEN je nastal leta 1926, njegov prvi predsednik je bil Oton Župančič. Med ustanovnimi člani so bili Izidor Cankar, Josip Vidmar, France Stele, Janko Lavrin, Fran Saleški Finžgar, France Bevk, Prežihov Voranc, France Koblar. Med drugo vojno center ni deloval. Spet je zaživel leta 1962 in svoj ugled in vlogo stičišča med vzhodom in zahodom potrdil s prireditvijo svetovnega kongresa PEN na Bledu leta 1965. Od leta 1962 so Slovenskemu centru PEN predsedovali Matej Bor, Mira Mihelič (bila je tudi podpredsednica mednarodnega PEN-a), Filip Kumbatovič-Kalan, Miloš Mikeln, Drago Jančar, Boris A. Novak (od leta 2002 tudi podpredsednik mednarodnega PEN-a), Marko Kravos, Veno Taufer, Tone Peršak, Marjan Strojjan, Evald Flisar. Zdaj mu predseduje Ifigenija Simonović.

Okvirni program srečanja:

- Torek, 17. april
Bled pred Bledom
Ljubljana 11.00 Novinarska konferenca ob izidu prevoda romana Molitev za ukradene Jennifer Clement ob prisotnosti avtorice in založnika

Bled, Hotel Park
14.00–16.00 Okrogla miza pisateljev iz slovanskih dežel s Forumom slovanskih kultur

16.00–19.00 Sestanek Ženskega odbora pri mednarodnem PEN-u

20.00 Večer s pisatelji iz slovanskih dežel skupaj z Jennifer Clement

- Sreda, 18. april

Bled, Hotel Park

9.30–12.30 Sestanek treh mrež: balkanske, mediteranske in Alpe-Jadran

12.30 Otvoritev razstave Zid, ograja, meja (Slovenija/Japonska)

15.00–18.00 Sestanek Odbora pisatelji za mir pri mednarodnem PEN-u
Festivalna dvorana

19.00 Dovesnost ob 50. mednarodnem srečanju pisateljev na Bledu, koncert v Festivalni dvorani: Godba Gorje, Marko Hatlak in FUNtango ter Ivan Andres Arnšek z gosti

- Četrtek, 19. april

Bled, Hotel Park

9.30–12.30 Okrogla miza Slovenskega centra PEN Literatura kot pravica do sanj

12.30 Podelitev nagrade za najboljši esej

15.00–18.00 Okrogla miza Odbora pisatelji za mir Zid, ograja, meja

18.00–19.00 Festival Obrazi miru

- petek, 20. april
Ogled Ljubljane
sobota, 21. april
Obisk Pirana
Dogodek ob srečanju
Ukradeno iz pozabe (in dopolnjeno ...)

Ob dejavnosti Esperantskega društva Maribor so naleteli na roman La sonorilo de Bled (Blejski zvon), sicer edino prozno delo, izvirno napisano v esperantu, ki se dogaja v Sloveniji. Roman so prevedli v slovenščino in prevod dodali k izvirniku, torej je roman natisnjen dvojezično, tako bo verjetno zanimiv tistim, ki esperanta ne razumejo, kakor tudi vsem ostalim, ki ne poznajo slovenskega jezika, a razumejo esperanto in takih je po svetu kar nekaj. Predstavitve knjige bo moderirala Jerneja Jezernik. Osrednja gosta bosta filozof Vinko Ošlak in predsednik esperantskega PEN-a dr. Giorgio Silfer iz Švice. Predstavitve bo v blejski knjižnici, in sicer v četrtek, 19. aprila, ob 17. uri.

:: Romana Purkart



Moj dežnik je lahko balon

V kulturno-umetniškem društvu Kamot v sekciji Navihančki vsako leto ustvarimo plesno-gledališko zgodbo. Tudi letos smo s starejšimi dekletimi, ki obiskujejo 1. in 2. razred, skozi gib in dramatizacijo ustvarjale po zgodbi Ele Peroci *Moj dežnik je lahko balon*. Scenarij zgodbe je prilagojen prostoru in času. Glavna junakinja Jelka leti s svojim dežnikom nad Bledom in opazuje njegove lepote. Za predstavo je avtorsko glasbo napisala Nataša Vester Trseglav.

Premiero je predstava doživela v domačem kulturnem domu v Zasipu. Dve ponovitvi so dekleta zaigrala še otrokom iz vrtca Bled in otrokom blejske osnovne šole. Pospremili so jih z bučnim aplavzom. V torek, 20. 3., so se predstavile na 21. Linhartovem maratonu gledaliških skupin. Tam so naredile zelo dober vtis, saj je predstava, ki so jo zaigrale, nekoliko drugačna kot ostale gledališke predstave. Vsako leto je pred nami nov izziv. Narediti nekaj novega, se globoko potopiti v gib in ustvarjanje in narediti nekaj, kar je blizu otrokom, da to začutijo s celim svojim telesom in umom. Se že veselimo novih izzivov ustvarjanja.

:: Meta Vodnjov



Big band Bled ponovno nastopa doma

Letošnji koncert Big banda Bled v blejski Festivalni dvorani na velikonočno soboto ponovno vabi z zvoki zimzelenih melodij in uspešnic Raya Charlesa, Natalie Cole, Nat King Cola in drugih tujih in slovenskih avtorjev. Ob spremljavi orkestra bodo nastopili pevka Alenka Godec, pevec in pianist Uroš Perič in pevski gost iz Velike Britanije Peter Savizon.

Naslov »Unforgettable« je sinonim za nepozaben večer, na katerega vas vabijo organizatorji.

Big band Bled je društvo glasbenih zanesenjakov, ki v večini prihajajo z Bleda in okolice, pa tudi širše. Gre za klasičen veliki orkester. Društvo Big band Bled je po nastanku mlado (ustanovljeno je bilo oktobra 2016), vendar pa ga sestavljajo prekaljeni

glasbeniki, ki igrajo v glasbenih zasedbah, kot so Big band RTV Slovenija, Dixieland band Kranj, Bled Jazz Selection, Stari mački itd. Big band Bled sodeluje z gostujočimi dirigenti in pevci. Umetniški vodja Big banda je Gregor Grašič.

Primož Grašič, kitarist, aranžer, skladatelj in producent

Dobro ga pozna tako strokovna kot tudi glasbena javnost. Kot studijski glasbenik je sodeloval pri več kot tisoč posnetkih in koncertnih nastopih po Sloveniji in v Evropi. Danes sodeluje v različnih glasbenih sestavih in orkestrih. Je stalni član in dolgoletni solist Big banda RTV Slovenije. Je tudi dobitnik številnih nagrad.

Uroš Perič je slovenski glasbenik, ki je postal znan po svojih izvedbah skladb iz zlate dobe bluesa, soula in jazza. Med vsemi glasbeniki, ki so vplivali nanj, je po Peričevem prepričanju imel največji vpliv legendarni pevec in pianist Ray Charles. Uroš je do sedaj nastopal že na treh kontinentih: v Evropi, ZDA in celo v Afriki. Njegov način petja in igranja klavirja občinstvo vedno pripravi do gromkega aplavza. Perič najbolj ljubi jazz, blues, soul, gospel in country. Poleg Raya Charlesa so nanj vplivali še Nat King Cole, Aretha Franklin, Billie Holiday, Otis Redding, Hank Crawford, David Fathead Newman, Quincy Jones in drugi.

Alenka Godec je priznana slovenska pevka, ki prav v letošnjem letu praznuje 30-letnico glasbenega ustvarjanja, ki se je začelo na Pop delavnici leta 1988, s skupino Cafe in skladbo Tvoja. V tem času je izdala 11 samostojnih albumov, od tega dva z Big bandom RTVS. Sodelovala je na številnih festivalih, na katerih je prejela lepo število nagrad, med katerimi so ji najbolj pri srcu prav nagrade za najboljšo interpretacijo. Sodelovala je z odličnimi glasbeniki, leta 1999 pa je celo nastopila z legendarnim Herbiejem Hancockom v ljubljanskih Križankah. Odmevno in izkušeno polno pa je prineslo tudi njeno sodelovanje z legendarnim moškim kvartetom New Swing Quartet.

Peter Savizon, vokal, uveljavljeni profesionalni angleški pevec, ki največ dela v tujini, predvsem v Veliki Britaniji. Peter je strokovnjak na svojem področju, zagotovi idiličen glasbeni ambient. Njegova ljubezen do jazz glasbe izhaja iz zgodnjega otroštva, ko je sanjal, da postane pevec v temačnem jazz baru, kjer ljudje poslušajo pevca ob klepetu, medtem ko pianist udarja na klavir stare džezovske standarde. Deluje v številnih zasedbah, med drugim tudi z Nat King Cole tribute bandom ...

:: Gregor Grašič

Unforgettable
Big Band Bled
Uroš Perič
Alenka Godec
Peter Savizon

31. marec
ob 20. uri
Festivalna dvorana
Bled

Vstopnice: 13 €
Turistično društvo Bled (04 574 11 22), Mojekarte.si

big band bled ZAVOD ZA KULTURO BLEDE



Saj ni res, pa je! Gladiatorski boj v Zasipu!

V marcu je Vaška scena Kulturni dom Zasip spremenila v gladiatorsko areno, kjer se je odvil Zasipški boj. Vendar so za razliko od klasičnega antičnega mečevanja mož na moža na oder stopili zaslužnjeni igralci in improvizatorji. Lea Tehovnik, Mira Petek, Jure Jamnik, Jan Cunja, Nejc Šmit, Christian Pavuna in Tim Kern so kot sužnji stopili na oder, pripravljeni, da se borijo za glavno nagrado – svobodo. Ta jim je bila obljubljena, vendar le, če bodo uspeli nasmejati cesarja iz Zasipa. Za vsak prizor in zgodbo, ki se je odvila na odru, je cesar presodil, ali mu je bila všeč ali ne. Kar mu ni bilo všeč, je kaznoval z odvzemom življenja in z izzivom. Ker Zasip uradno nima cesarja, smo morali improvizirati in nekemu iz publike podeliti častno funkcijo za ta dogodek. Na koncu večera so si improvizatorji priigrali svobodo, publika s cesarjem pa se je pošteno nasmejala.

Vaška scena je kolektiv mladih improvizatorjev, ki so si zadali cilj pripeljati gledališko improvizacijo iz mesta na vas, med poštene in skromne ljudi. Za svoj dom so si izbrali Zasip, za katerega se govori, da postaja neuradni kulturni center Zgornje Gorenjske. Oder Kulturnega doma Zasip enkrat mesečno izkoristijo za gledališko improvizacijo. Gre za obliko gledališča, kjer igralci nimajo pripravljene scenarija. Impro je interaktiven s publiko, saj po navdihu predlogov gledalcev improvizatorji ustvarjajo prizore in zgodbe. Delujejo pod okriljem kulturno-umetniškega društva Kamot iz Zasipa.

V kolikor vas zanima, kaj vse to pomeni, vas vabimo na zaključek sezone »Impra v Zasip'«, ki bo v petek, 25. 5., ob 20. uri v Kulturnem domu Zasip, da preverite na lastne oči, kako izgleda impro v praksi. Zagotavljam vam, da ne boste razočarani.

:: Mark Džamastagič



Prifarski muzikanti 30-letnico praznujejo na Bledu



V jubilejnim letu 2018, ko Prifarski muzikanti praznujejo 30-letnico svojega bogatega glasbenega delovanja, se bodo predstavili na Bledu, letos že drugič. Takoj na novega leta dan, 1. 1. 2018, so že tradicionalno nastopili z novoletnim koncertom na »Zimski pravljici« ter jo tako popestrili in obogatili s svojo čudovito glasbo.

Letošnje leto je zanje jubilejno, saj slavijo 30 let obstoja. Začeli so kot spremljevalna tamburaška skupina za domačo kostelnsko folklorno skupino in že po petih letih izdali svoj prvi plošček. Tudi nagrad se je – poleg narečne popevke v Mariboru – nabralo kar nekaj: Zlati petelin za najboljši etno album, dve zmagi na festivalu Etno Kostel, zelo svetleča in ble-

ščeča zmaga na festivalu Slovenska popevka 2009 s pesmijo Tisti nekdo in kar štiri zmage na Festivalu narečnih popevk v Mariboru. Lani so se prvič preizkušali v Portorožu na festivalu Melodije morja in sonca in s svojo "Tako kot je, je prav" poželi številne simpatije občinstva.

Ljudsko pesem so Prifarci vedno nosili s seboj, kamorkoli jih je že zanesla pot iz domače fare, Kostela ob Kolpi, kjer je nastala tudi njihova najbolj prepoznavna Mlinarca.

Koncert Prifarskih muzikantov bo v soboto, 14. 4. 2018, ob 19.30 v prekrasnih Festivalni dvorani na Bledu.

Zaigrali in zapeli bodo svoje najlepše pesmi, največje uspešnice minulih let.

:: RP

Pustni torek na Bohinjski Beli

Komaj smo čakali, da pride najbolj norčavi in veseli dan v letu. Pustni torek je v vrtcu in šoli na Bohinjski Beli vedno poseben dan.

Tudi letos v šolo ni bilo otrok, vzgojiteljic in ne učiteljic. Prišle pa so navihane pustne šeme. Najprej so se maskare spoznale med seboj, se posladkale s krofi in potem hitro odšle preganjat zimo. Vsi skupaj iz vrtca in šole smo se odpravili na pustni sprevod po vasi.

Da je bilo še bolj veselo in poskočno, nas je s harmoniko spremljal velik klovn

Jure Poklukar. Ustavili smo se v vaškem jedru, kjer smo rajali, peli in se trudili odgnati zimo ter v naše kraje privabiti pomlad.

No, upamo, da nam je uspelo, kajti bilo je zelo veselo!

:: Urša Beber, Podružnica Bohinjska Bela





Poključski zdravnik napolnil Festivalno dvorano Bled

Po lanskoletni uspešnici Usodna pletna nas je želja mnogih (večkratnih) gledalcev spodbudila, da v kulturno-umetniškem društvu Kamot iz Zasipa ponovno pripravimo novo veseloigro, prav tako z aktualno domačo tematiko in jo pripeljemo na veliki oder, v Festivalno dvorano Bled. Del izkupička od prodanih vstopnic bo tako kot lani namenjen v dobrodelne namene.

Na dan mučenikov, 10. marca zvečer, so se gledalci v nabito polni dvorani nasmejali zgodbi o izgradnji superobvoznice, ki bi povezovala dva slovenska bisera, Bled in Bohinj, ter s tem rešila marsikateri problem. »Toda zemlje ne damo! Mi pa že ne!« Vsi se uprejo, bohinjski par, Gorjan'c, zapeljivka Sonja, občinski svetnik Zmrzal, župnik in zdravnikova mama. Kdo je kriv? Uradnica Sabina iz Ljubljane. Edini glas razuma je dr. Martin Grabner, ki skuša vse pomiriti, predvsem pa kraju omogočiti razvoj.

Nastopili so Aljaž Vidic, Urša Bizjak, Meta Vodnjov, Gašper Peterman, Ana Hlebanja, Mark Džamastagič, Sara Gracelj, Domen Ivanšek in Andrej Gracelj. Za tehnično podporo je skrbel Nejc Hlebanja.

Obiskovalci so se na koncu posladkali in okrepčali z blejskimi kremšniti in sirom. Za dobrote se zahvaljujemo Conditusu, predvsem gospe Emi Pogačar, ki je že drugo leto naša sponzorica, in podjetjema Blejski sir ter Bohinjski sir.

V nedeljo, 15. aprila, bomo ob 19.30 nastopili v Gledališču Toneta Čufarja na Jesenicah, 8. maja ob 19.30 pa ponovno so-



delovali na 21. Linhartovem gledališkem maratonu v Radovljici. Spremljajte nas na fb-strani Poključski zdravnik, da boste na tekočem z vsemi datumi.

Res se je splačalo smejati!

:: ekipa Poključskega zdravnika

Prvaki znanja 2018

Svetovne zakladnice znanja, ki ga je do sedaj nabralo človeštvo, so ogromne in na razpolago vsem ljudem. Zakaj segajo po znanju nekateri ljudje bolj, drugi manj?

Samo ustrezna želja po znanju omogoča nenehno, uspešno in prijetno izobraževanje, ko se človek uči zato, ker hoče in ne zato, ker mora. In med temi srečneži, ki jim je pridobivanje znanja v veselje, so tudi učenci Osnovne šole prof. dr. Josipa Plemlja Bled Katarina Arko, Ema Razingar in Aljaž Kirar, vsi devetošolci, ki so na državnem tekmovanju Prvaki znanja v Gornji Radgoni 15. februarja 2018 dosegli prvo mesto.

Že na območnem tekmovanju na Vrhniki 16. novembra 2017, kjer je bila z njimi še Urša Rihtar, so se vrhunsko odrezali in svoje bogastvo potrdili še z državnim odličjem.

Zelo smo ponosni nanje. Saj veste: »Znanje je bogastvo, ki ti ga ne more vzeti nihče.«

:: mentorica Alenka Weithauser



Dve novi lipi za Prešernovim spomenikom

Komisija Občine Bled je sprejela odločitev, da se stara lipa, ki je rasla za Prešernovim spomenikom ob Zdraviliškem parku, odstrani. Komisijo sicer sestavljajo strokovnjaki za drevesa in zelene površine, in sicer predstavniki zavodov za kulturno dediščino, varstvo narave in gozdove ter predstavnika občine.

»Drevo je bilo bolno, polno bele omele in osebno zelo obžalujem, da smo morali sprejeti takšno odločitev,« pravi župan Janez Fajfar. Dodaja, da so sicer izkušnje z bolnimi drevesi na Bledu žal slabe. »Spomnite se samo drevesa, ki je padlo z igrišča za mali golf na Ljubljansko cesto, dobro, da se je to zgodilo ponoči,« je še spomnil župan. Prav tako še ni zaključena tožba zaradi padlega drevesa na parkiran avto na promenadi v času žledoloma.

Najstarejšemu slovenskemu spomeniku Franceta Prešerna bosta po novem senco delali kar dve lipi – učenci in učenke blej-



ske osnovne šole bi ju morali posaditi ravno dan pred kulturnim praznikom v sklopu svoje proslave, vendar je zapadli sneg 7. februarja to preprečil. Zdaj sta lipi posajeni, želimo jima dolgo in zdravo življenje!

:: Romana Purkart

Čas hiti naprej, a spomini ostanejo

»Kultura je v šoli, šola in kultura sta skupaj. Tako pač je, eno brez drugega ne gre. Najbrž tudi zaradi tega ni naključje, da ste praznovanje častiljivega jubileja, 130-letnice podružnične šole in počastitev kulturnega praznika združili v eno prireditvev. Pri obeh se namreč spogledujete z zgodovino, ki je ne smemo, ne moremo in tudi nočemo zatajiti.

Čestitam vam ob jubileju, za ves vaš trud in uspehe, čestitam vam za dobro delo in sodelovanje z željo, da nadaljujete in ohranite vašo šolo še na mnoga leta,« je v čestitki zapisala Katja Bolko, predsednica Društva podružničnih šol Slovenije. Z voščili in čestitkami so se nam na odru dvorane v Zadružnem domu v Ribnem pridružili ravnateljica Nataša Ahačič, predsednik KS Ribno Dušan Žnidaršič, Iztok Šorli v imenu KUD Ribno, župan Janez Fajfar in vodja podružnice Bohinjska Bela Nataša Klinar.

V pestrem programu so nam učenci pod mentorstvom Alenke Čeh predstavili zgodovino šole in razmišljali o njeni prihodnosti. Pevski zbor z zborovodkinjo Ireno Kosmač je povezoval program

z ubranim petjem. Pod taktirko Primoža Kerštanja smo z zanosom zapeli našo šolsko himno, za katero je napisala besedilo Branka Smole, glasbo pa Primož Kerštanj.

Delo, učenje, dogajanje in različne dejavnosti na podružnici smo obiskovalcem v dvorani predstavili v filmu To smo mi, učenci ribenski. Scenarij je napisala Nuša Poljanec in film posnela z učenci petega razreda, za tehnično izvedbo je poskrbela računalničarka Petra Dermota. Resnično smo ponosni na naš film, pri katerem smo vsi aktivno sodelovali, se družili in spoznali, da film posneti ni kar tako.

V prostoru pred dvorano sta Meta Skumavec in Blanka Valant postavili zanimivo in poučno razstavo Šola nekoč, danes in v prihodnosti, kjer so si obiskovalci lahko ogledali šolske pripomočke, predmete, učbenike, knjige, revije iz naše zgodovinske šolske zbirke in risbice učencev ter njihova razmišljanja o šoli nekoč, danes in v prihodnosti.

Starši in stari starši so prispevali sladke dobrote. Na pustno soboto smo skupaj s starši, učenci in krajanji pripravili pustno

povorko, v kateri smo v maskah predstavili pomembna obdobja iz zgodovine naše šole. Janez Lipičnik nam je priskočil na pomoč s traktorjem in vozom, na katerega smo postavili učilnico iz starih časov. S Koritnega so se nam na pobudo Branke Smole pridružili njeni prijatelji, skupaj so predstavljali žlahtno gospodo, ki podpira našo šolo. Povorko se je udeležil celo ribenski župan. Povorko smo zaključili na prireditvenem prostoru pod Ribensko goro, kjer smo zarajali s pustom. Za pustne dobrote je poskrbela KS Ribno v sodelovanju z Juretom in Urško Ažman.

:: Meri Poklukar, Podružnica Ribno



Mesec februar pri Vrabčkih



V skupini Vrabčki je bilo v februarju, mesecu kulture, precej pestro. Na začetku meseca smo spoznavali največjega slovenskega pesnika, dr. Franceta Prešerna. Prebrali in poslušali smo veliko njegovih del, najbolj vseč pa sta nam bila Povočni mož in njegova Urška. Seveda smo se naučili tudi slovensko himno, ki smo jo ponosno zapeli na proslavi ob kulturnem prazniku, ki se je dogajala v naši telovadnici. Dobro smo spoznali tudi našo slovensko zastavo, katero smo z zanimanjem opazovali plapolati že v petek, ko smo si ogledali otvoritev olimpijskih iger.

Kmalu zatem nas je obiskal pust in igralnico so zavzele pustne šeme. V skupini smo imeli gusarja, kužka, metuljčka, princese in mnoge druge. Na ta dan smo se posladkali s slastnimi krofi in

skupaj s prijatelji iz drugih skupin rajali v telovadnici. Zelo smo se zabavali!

Ne smemo pa pozabiti omeniti najboljšega dela tega meseca – SNEGA! Joj, kako smo uživali. Če je bilo možno, smo vsak dan oblekli zimska oblačila, si naredili kape ter rokavice in odhiteli na sneg, kjer smo se naučili zimskih radosti. V vrtec smo prinesli tudi sani, lopatke in ostale pripomočke za igro na snegu ter se skupaj s prijatelji iz skupine Metulji odpravili na bližnji hrib, kjer smo preživeli čudovito dopoldne.

Tako nam je mesec februar minil neverjetno hitro in komaj čakamo, kaj nam bo prinesla pomlad.

:: Ana Leš, Vrtec Bled

Atletska sezona se začenja

Atletska sezona je tudi za tekače na srednje proge zelo intenzivna, tako na področju treningov kot tudi tekmovanj. Atletska zveza Slovenije vsako leto organizira tekmovanje za državno prvenstvo v krožnih tekih, ki pa poteka v tujini, saj Slovenija nima primerne dvorane za tako tekmovanje. Tokrat je bil gostitelj Zagreb. Blaž Grabnar in Aleksej Furtula Marušič

sta prvokrat tekla 800 m na krožni stezi. Dolžina enega kroga je 200 m. Tekla sta odlično in prikazala dobro pripravljenost za tekmovanja na prostem, ki so se začela s cestnimi teki na razdaljah od 5 do 10 km. Z aprilom pa je na vrsti stadionska atletika.

Naša najboljša tekača na srednje razdalje, Aleksej in Blaž, sta se 17. marca

udeležila teka na 10 km, ki ga je pripravil Zavod za šport Jesenice. Kljub deževnemu in hladnemu vremenu se je organizator zelo potrudil in organiziral dobro tekmovanje z močno udeležbo. Blaž je zmagal, Aleksej pa si je pritekel drugo mesto. Obema čestitke in pohvale za trdo delo na treningu, ki se počasi obrestuje.

:: AD Bled



Sprejem za blejske olimpijce

Tekaško smučarski klub Bled, Občina Bled in Turizem Bled so 28. februarja pripravili sprejem za blejske olimpijce, medse pa so povabili tudi olimpijce iz Gorij ter nosilca srebrne medalje Jakova Faka, ki pa je že bil na pripravah na Pokljuki, tako da se sprejema žal ni mogel udeležiti.

Občina Bled je športnikom podarila simbolične plakete in darila, ki jih bodo spominjala na Bled, sami pa so opisali letošnje olimpijske igre in svoje sodelovanje na igrah. Sprejema se je udeležil tudi predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije Bogdan Gabrovec, ki se je še enkrat zahvalil športnikom za ves trud in jim čestital za uspehe, omenil pa je tudi spodbudno okolje, ki ga za razvoj športa nudijo klubi in blejska športna infrastruktura.

Uvrstitve blejskih športnikov:

• 6. mesto:

Alenka Čebašek in Anamarija Lampič, smučarski teki, ekipni šprint

• 8. mesto:

Anamarija Lampič, Katja Višnar, Alenka Čebašek, Vesna Fabjan, smučarski teki, štafeta

• 9. mesto:

hokejska reprezentanca Slovenije (Blaž Gregorc)

• 12. mesto:

Alenka Čebašek, smučarski teki, 10 km prosto

• 14. mesto:

Urška Poje, Anja Eržen, Klemen Bauer, Jakov Fak, biatlon, mešana štafeta

• 16. mesto:

Katja Višnar, smučarski teki, šprint

• 30. mesto:

Alenka Čebašek, smučarski teki, šprint

• 35. mesto:

Anja Eržen, biatlon, posamična tekma

• 46. mesto:

Anja Eržen, biatlon, šprint

• 51. mesto:



Anja Eržen, biatlon, zasledovalna tekma

• 52. mesto:

Nika Razinger, smučarski teki, šprint

• 69. mesto:

Nika Razinger, smučarski teki, 10 km prosto

:: Romana Purkart

Peti Asjin memorial uspel

Smučarski klub Bled je v začetku marca v Kranjski Gori zelo uspešno organiziral peti Asjin memorial v veleslalomu, tekmovalce v spomin na mlado in mnogo prezgodaj umrlo smučarko Asjo Oražem, ki je bila srčna, pogumna in odločna, obetavna športnica in odlična učenka. Brez napora ni uspeha in Asja je veliko napora vložila v športno aktivnost in se iskreno veselila uspehov, ki so poplačali njen trud. Šport je bil njen sopotnik in je zavzemal visoko mesto na lestvici njenih življenjskih vrednot.

V treh starostnih kategorijah – dečki in deklice v starosti do 12 let in mlajši, do 14 in do 16 let – so sodelovali 103-je mladi smučarji in smučarke iz vseh slovenskih klubov, najuspešnejši pa so bili gorenjski tekmovalci. Najboljših šest v vsaki kate-



goriji je prejelo pokale, vsak tekmovalec pa tudi spominsko majico in praktično nagrado. Pokale sta podeljevala Asjin oče Domen Oražem in Špela Pretnar. V posameznih kategorijah so zmagali: Ana Bokal (Alpetour Šk. Loka), Grega Rotar

(SK Modri Naklo), Hana Andolšek Verčevšek (SK Modri Naklo), Anže Adamek (SK Kranjska Gora), Urša Poženel Vilhar (SK Postojna) in Rožle Krelj (SK Alpetour Šk. Loka).

:: Janez Kuhar

Vsi na smučiči

Vrtec Bled je tudi v letošnjem šolskem letu organiziral tečaj smučanja za vse pet- in šestletne otroke, ki obiskujejo vrtec.

Tečaj je potekal od 28. 2. do 2. 3., udeležilo se ga je kar štiriinšestdeset otrok iz skupin Zeleni škrti (Bohinjska Bela), Pikapolonice, Veverice, Zajčki in Slončki. Nekateri so se prvič srečali s smučmi, drugi so bili že »pravi smučarji«, vsi po vrsti pa so uživali v zimskih radostih. Zadnji dan tečaja so pridobljeno znanje na »tekmi« pokazali svojim staršem, soro-

dnikom, prijateljem ter strokovnim sodelavcem in vodstvu Vrtca Bled, pozdravil jih je tudi župan Janez Fajfar. V spomin so mladi smučarji prejeli medaljo, diplo-mo in spominsko štartno številko.

Tečaj je finančno podprla Občina Bled, saj je bil za starše – razen stroškov prevoza – brezplačen.

:: Saša Hutter Gmajnar



Prvi zavoji

Kolesarji začeli sezono

Članska ekipa Bleda kljub dolgi zimi že uspešno nastopa na dirkah po Istri.

Nastopili so že na štirih enodnevnih dirkah, in sicer 18. februarja na dirki za veliko nagrado Laguna Poreč, 25. februarja na dirki za veliko nagrado Izole, 28. februarja za trofejo Umaga in 3. marca za trofejo Poreča ter eni etapni dirki Istrska pomlad, ki je potekala od 8. do 11. marca.

Na dirkah je nastopilo 30 ekip iz 15-ih držav, med njimi tudi vse slovenske ekipe. Blejci so na vseh dirkah dokazali, da se vedno enakovredno borijo z ostalimi ekipami, predvsem slovenskimi. Najbolj sta se izkazala Luka Pajek s 13. mestom na trofeji Poreč (tretji od slovenskih kolesarjev) in Matic Veber s 14. mestom na prvi dirki Laguna Poreč ter 27. mestom na dirki za veliko nagrado Izole. Slednji je bil v Umagu pred uspehom kariere, kjer bi osvojil prve UCI točke, vendar mu je to preprečil padec skupine 100 m pred ciljem.

Na etapni dirki Istrska pomlad so se uspešno kosali z močno mednarodno konkurenco. Nastopilo je 172 kolesarjev iz 29-ih ekip. V prvi etapi od Poreča do Labina je že takoj po štartu pobegnila peterica, v begu je bil poleg tudi Gregor Matija Černe. Beg jim ni uspel, ker so bili ujeti po 140 km na 160 km dolgi etapi.

Najboljšo uvrstitev je dosegel Luka Pajek v zadnji etapi s ciljem v Umagu, in sicer je osvojil 23. mesto, bil je tretji od slovenskih kolesarjev.

Tudi v skupni uvrstitvi je bil najboljši na 60. mestu Luka Pajek, Borut Ramšak je bil 82., Gregor Matija Černe pa 110.

1. aprila bodo Blejci nastopili na mednarodni dirki VN Adria mobil v Novem mestu.

:: Marjan Knaflič



Vesna uspešno pospremila mlade hokejiste v Nemčijo

7. marca, le dan pred mednarodnim dnevom žena, je blejska Festivalna dvorana zaživela v znamenju muzikala Vesna. Romantično glasbeno predstavo je na Bled v imenu Hokejskega Kluba Mlade Kategorije Bled pripeljala skupina staršev mladih hokejskih igralcev. Izkupiček od prodaje vstopnic bo klub namenil pokritju stroškov udeležbe ene od mlajših selekcij na mednarodnem hokejskem turnirju v Erdingu v Nemčiji, ki se ga ekipa udeleži konec marca.

Dogodek je bil izredno uspešen, saj smo v enem dnevu največjo blejsko prireditveno dvorano do zadnjega sedeža napolnili kar dvakrat. V dopoldanskem terminu je bila na sporedu matineja, ko so si muzikal ogledali učenci nekaterih bližnjih šol in člani društev upokojencev. Vrhunec pa je bila večerna predstava, ki smo jo pričeli z zahvalo in nastopom mladih hokejistov na odru, končali pa z bučnim aplavzom in navdušenimi nasmehi vseh v dvorani.

Mladi športniki, starši in člani Hokejskega Kluba Mlade Kategorije Bled bi se radi vsem gledalcem zahvalili za podporo, ki so jo izkazali z nakupom vstopnice. Posebna zahvala velja tudi Zavodu za kulturo Bled, Restavraciji Špica, Piceriji Brixen in TIC-u Bled, ki so se angažirali na različne načine in tako prispevali k odlični organizaciji prireditve.

V klubu HKMK Bled smo veseli, da smo lahko še dodatno popestrili kulturno dogajanje na Bledu, predvsem pa smo ponosni, da naši fantje že čez nekaj dni brezskrbno odhajajo na turnir v Erding, kjer bodo energično in motivirano zastopali barve Bleda in Slovenije.

:: Hokejski Klub Mlade Kategorije Bled

HKMK Bled končuje tekmovalno sezono 2017/2018

Hokejski klub mlade kategorije Bled končuje tekmovalno sezono 2017/2018. V letošnjem letu smo zastopali Bled v vseh selekcijah, z veteransko ekipo pa celo osvojili naslov državnih prvakov. Veteranska ekipa je sestavljena iz igralcev, vzgojenih na Bledu, med katerimi so določeni imeli tudi blestečo profesionalno kariero. Veseli smo, da se je na Bledu letos vzpostavila veteranska ekipa tudi z vidika pomoči mlajšim igralcem v obliki trenerstva in delovanja v organih kluba.

Medtem ko sta mladinska in članska ekipa že zaključili svoje udeleževanje v letošnji sezoni z izpadom v četrtfinalu mednarodne lige, ostale ekipe še nastopajo v boju za kolajne. Ekipi do 16 in 14 let se borita za končno 3. mesto, ekipa do 12 let pa je še v igri za naslov prvaka.

Ne glede na razplet letošnjega tekmovanja je HKMK Bled s tekmovalno sezono zadovoljen. Poleg mednarodnega prvenstva smo s klubom sodelovali na največjem svetovnem turnirju v Chicagu, na turnirju na Češkem, v Nemčiji in Švici, sami pa organiziramo tradicionalen aprilski turnir in pa poletni avgustovski, kjer je napovedalo udeležbo že več kot 1200 udeležencev iz 40-ih ekip iz 14-ih različnih držav.

Po zaključeni sezoni naše hokejiste čaka mesec odmora, nato pa že pričnemo s suhimi treninji v telovadnici. Postani hokejist in se nam pridruži že v pripravljalnem obdobju.

:: Jaka Bassanese



STRAŽA BLED

Straža Bled je po počitnicah zaprla svoja vrata. Smučišče smo z veliko truda odprli 10. februarja po prvi večji pošiljki snega, ki je preklir predpripravljeno snežno podlago iz umetnega snega. V kolikor teh priprav ne bi opravili, smučanje na le naravnem snegu ne bi bilo mogoče.

V času 16-dnevnega delovanja je Stražo obiskalo dobrih 130 smučarjev na dan. Ob sorazmerno visokih dnevnih temperaturah je sneg tekom obratovanja kopnel. Tako se je na določenih predelih pokazala kopnina s kamenjem in odtočnimi vodnimi kanali. Zaradi pritožb določenih smučarjev in inšpekcijskega nadzora smučišča smo bili zaradi preozke proge na določenih delih primorani zapreti progo, saj je bila njena širina ožja od z zakonom predpisanih normativov. Ne glede na vse smo v vmesnem času reševali situacijo z nasutjem svežega snega na predele kopnin, a se v teh delih sneg tali mnogo hitreje kot drugje. Že v sami začetni fazi, preden smo začeli obratovati, smo sneg na spodnjo postajo žičnice in na predel nizkovrvene vlečnice za naše najmlajše navozili z bližnjih nesoljenih parkirišč. Za zasneževanje površine v času delovanja smučišča pa temperaturni pogoji niso bili doseženi, medtem ko je bilo ob koncu februarja zasneževanje, zaradi napovedi marčevskih otoplitev in slabega vremena, nesmiselno. Ob dejstvu, da so bile počitnice naših otrok mimo, in dejstvu o slabih snežnih pogojih ter slabi vremenski napovedi smo bili primorani zapreti smučišče.

Z remontom sankaske proge in žičnice Stražo Bled že pripravljamo na poletno sezono, ki se prične z aprilom.

Hvala za vaš obisk in vljudno vabljeni na poletno sankanje!

LEDENA DVORANA BLED

V Ledeni dvorani Bled imamo veliko razloga za veselje. Mogoče že poznate besedno frazo »naša dvorana, vaš dom«. Ledena dvorana Bled je s ponosom dom slovenske hokejske reprezentance, ki je na olimpijskem turnirju prijetno presenetila s skalpom dveh hokejskih vesil (Slovaške in ZDA). V Ledeni dvorani Bled si boste lahko ogledali priprave hokejske reprezentance v začetku aprila, pred prihajajočim svetovnim prvenstvom.



Za nami so priprave kuvajtske reprezentance, ki smo jo v dvorani pred kvalifikacijami za svetovno prvenstvo gostili 3 tedne. Z zadovoljstvom zapuščajo našo bazo, skupaj pa že gradimo na novih izzivih v obliki pripravljavnih kampov za otroke in žensko reprezentanco iz Kuvajta.

Da lahko sledimo stroškovni učinkovitosti in smo konkurenčni tudi drugim dvoranam po Evropi, je Občina Bled objavila razpis za dobavo in inštalacijo nove klimatske naprave ter toplotne črpalke. S to posodobitvijo bomo na eni strani odpravili meglo na ledeni ploskvi v poletnih mesecih, ki ovira nemoteno vadbo otrok, ter na drugi strani razvlaževali dvorano.

Vlažnost dvorane je v poletnih mesecih zelo visoka, kar pa negativno vpliva na leseni strop, ki bi v nasprotnem primeru v naslednjih treh letih praktično strohněl. Poleg boljšega vzdrževanja pa pričakujemo tudi zmanjšanje obratovalnih stroškov za 10 % na letni ravni. Nadejamo se, da bodo dela končana še pred poletno hokejsko sezono.

Jaka Bassanese



INTEGRAL AVTO d.o.o., C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 50

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO₂: 4,2–7,2 l/100 km in 110–164 g/km, emisijska stopnja: EURO 6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0125–0,0686 g/km, trdi delci 0,0000–0,00120 g/km, število delcev: 0,00–9,63 x 10¹¹. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. Izračun mesečnega obroka velja v primeru sklenitve pogodbe o finančnem leasingu pri družbi Porsche Leasing SLO d.o.o. firma za leasing Ljubljana za dobo 72 ali 84 mesecev. Več na www.porscheleasing.si in hudobro.si. Slika je simbolična.



ŠTIPENDIJA

že v prvem letniku srednje šole?

Razpisujemo štipendije
za srednje poklicno izobraževanje
LESNE, STROJNE IN ELEKTRO smeri.

Zaposlitev omogočamo takoj po končanem šolanju.

IŠČEŠ ZAPOSLITEV?

V naš tim vabimo:
DELAVCE V PROIZVODNJI
MIZARJE
VZDRŽEVALCE

Redno delo in plačilo.

Več informacij in prijavni obrazec najdete na www.lipbled-bohinj.si,
za dodatne informacije pa nam pišite na: dusan.petek@lipbled-bohinj.si

LIP BOHINJ d.o.o.
vodilni proizvajalec opažnih plošč
A MEMBER of HASSLACHER group



Blejski sir po ugodni ceni

SIR LAHKO KUPITE TUDI V:

Bio dan trg., Stročja vas 46, 9240 Ljutomer
Kavarna Triglavska roža, Ljubljanska cesta 27, 4260 Bled
Pekarna Hitri kruhek, Ljubljanska 26, 4260 Bled
Trgovina Mak Bled, Prešernova 48, 4260 Bled
Trgovina Ribno, Izletniška 11, 4260 Bled
Pekarna Planika, Borovška 54, 4280 Kranjska Gora
Pekarna Planika, Bled, Prešernova 11, 4260 Bled
Pekarna Planika, Žirovnica, Žirovnica 59c, 4274 Žirovnica
Mesarija Mlinarič, Železniška ulica 1, 4248 Lesce
Mesnica delikatesa Jure Šavs, Maistrov Trg 7, 4000 Kranj
Resman Plus, Gorenjska cesta 38, 4202 Naklo
Mercator, izbrane trgovine



STIHL

**VSE ZA SPOMLADANSKO UREJANJE VRTA IN OKOLICE VAŠE HIŠE (zemlja za rože, gnojila, semena, orodje ...)
TRAJNICE - SEMENSKI KROMPIR - SEMENA ZELENJAVE - SADIKE SADNEGA DREVJA - ORODJE (vrtne škarje,
noži, lopate, vile ...) GOZDARSKI PROGRAM (orodje in zaščitna sredstva) - KOTIČEK Z LOKALNO HRANO**

sadike sadnega drevja
jagodičevje

sadike zelenjave
cvetje, zemlja, gnojila

semena in semenski
krompir na zalogi

**PREDAVANJE O
BALKONSKIH
ROŽAH**



V petek, 6. aprila, ob 17. uri v predavalnici v zadrugi GOZD.
Predavala bo Marija Horvat, inž. agr., avtorica kataloga Cvetje za poletje 2018. Vljudno vabljeni!

OBIŠČITE NAS V PRENOVLJENI TRGOVINI!

KGZ GOZD BLED, z.o.o. • Rečica • Za žago 1a • T. 04 575 05 19 • odprto 7-19, sob. 7-13



**POGREBNE STORITVE
NOVAK**

Anton Novak d.o.o.
Hraše 19, Lesce

- ✚ prevozi in ureditev pokojnikov ter pokop z žalnim sprevedom**
- ✚ velika izbira krst in žar**
- ✚ ureditev vseh potrebnih dokumentov**
- ✚ organizacija in izvedba pogrebnih ceremonialov na pokopališčih v občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.**

DEŽURNA SLUŽBA:

04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in aranžmaje ter aranžiranje daril.

Družina i30.

Za drzne in hitre. Za preudarne in racionalne.

Hyundai i30 že za 100 €/mesec*



Idealen par.

Tucson že od 19.990 € Kona že od 14.990 €



5 GARANCIJE / brezobrestno /
BREZ OMEJITVE KILOMETROV / financiranje /



Povprečna poraba goriva: 3,4 - 7,6 l/100 km, emisije CO₂: 89 - 177 g/km.
Emisije označevali zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k porabi goriva in emisijam CO₂. Priprava i30 k delovanju povečani koncentraciji prizemnega ozona, dokler PM10 in PM2,5 ne dosegata obmejnih vrednosti. Šteje se simbolno. Več informacij dobite pri pooblaščenih prodajalcih vozil Hyundai. Popusti, promocije in podatki o specifični porabi goriva in emisijah CO₂ so na voljo na www.hyundai.si. Reprezentativni primer izračuna za Hyundai i30 1.4 Trend: vsota financiranja (finančni leasing) - prodajna vrednost predmeta financiranja €14.330 - lastna udeležba (gotovost) €5.270,00 = strošek financiranja € 9.060,00 + strošek obveznosti - mesečni obrok € 190,00 = strošek obveznosti € 91,30 = skupni strošek za oblikovanje lastnega udeležbe € 9.151,30 = bruto obrestna mera: 0,007% - lastna - električna obrestna mera: 0,4800% na dan 12.03.2018. Stroški priprave in prevoza so zajeti v ceno. Popugi za koriščenje ugodnosti po tej akciji je potrebno skleniti leasing pogodbo s HYUNDAI FINANCIARANJEEM.

avtomony
LESCE
since 1989

ALPSKA CESTA 43, LESCE
PRODAJA T: 04 53 53 805
www.avtomony.si



kamnoseštvo VURNIK

- spomeniki, izdelovanje napisov
- okenske police, stopnice
- kuhinjski in kopalniški pulti

Vurnik Franci s.p. | GSM: 041 423 161
Gradiška pot 6a | TEL: 04 53 15 227
4240 Radovljica | info@kamnosestvo-vurnik.si



preverite ponudbo na

www.kamnosestvo-vurnik.si



SUZUKI VITARA
S SISTEMOM ALLGRIP

UŽIVAJ v VOŽNJI

VOZILA NA ZALOGI

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO₂: 4,8-5,7 l/100km in 106-131 g/km, emisija stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0077-0,0058 g/km, trdi delci: 0,0024-0,00129 g/km, žvečilo/desek: 0,098-2,140 l/100 km, Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogrejni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževali zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povzračenim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse našljajne informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO₂ za vsakih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO₂, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slike so simbolične.

avtomony
LESCE
since 1989

ALPSKA CESTA 43, LESCE
PRODAJA T: 04 53 53 805
www.avtomony.si

50 let
years
ans

Mednarodna srečanja pisateljev na Bledu
International Writers' meetings at Bled
Rencontres internationales d'écrivains de Bled

18.4.
ob 19.00




Slovenski
center
PEN

Festivalna dvorana Bled Slavnostni koncert

Godba Gorje, Ivan Andres Arnšek, Marko Hatlak & FUNtango
Voditeljica: Mojca Mavec

Častni pokrovitelj jubilejnega 50. Mednarodnega srečanja pisateljev na Bledu je predsednik Republike Slovenije Borut Pahor.






OPTIKA MESEC

Poslovni center Union, Ljubljanska cesta 11
tel + 386 (0)8 205 77 97

OPTIKA MESEC BLEJ
Poslovni center Union
Ljubljanska cesta 11

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31
tel + 386 (0)4 583 26 63



OČESNA AMBULANTA
optometrični pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč in
kontrolni pregledi

OPTIKA
korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
tekočine za vzdrževanje kontaktnih leč
pripomočki za slabovidne

OPTIKA SONCE
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo

www.optika-mesec.com



HOTEL RIBNO BLEJ




MAKSIM OSIPOV, ZDRAVILEC IN PROMOTOR NARODNE MEDICINE GOSTUJE V HOTELU RIBNO NA BLEDU!

Vsako osebo, ki ga obišče, Osipov obravnava celostno ter najprej skuša odstraniti vzroke in šele nato posledice bolezni.

**Termini v letu 2018: 16.4. – 22. 4. 2018
21.5. – 27. 5. 2018**

Terapije je potrebno predhodno rezervirati na:
04 578 31 00 ali info@hotel-ribno.si

Zmanjšajte možnost okvar!

- Pregrevanje
- ropot
- počasno delovanje

so znaki za **alarm**

Ne odlašajte!
Pravočasno čiščenje prenosnega računalnika zmanjša možnost okvar in visokih stroškov popravila.

Samo 41,18€ s kuponom do 30. 4. 2018



3BM
Travnik
elektronika in mikroračunalniki

3BM d.o.o., Cesta železarjev 7a, 4270 Jesenice, www.3bm.si, 3bm@siol.net, tel.: (04) 58-38-444



KOMUNALA MEZEK
041 516-199
Krnica 48a • 4247 Zgornje Gorje



- PRAZNIENJE GREZNIC
- ČIŠČENJE KANALIZACIJ IN ODTOKOV
- PREGLED KANALOV S KAMERO
- IZDELAVA KANALIZACIJ
- POSTAVITEV HIŠNIH ČISTILNIH NAPRAV
- GRADBENA MEHANIZACIJA

www.komunala-mezek.si



Šivanje zaves po meri, tudi novo valovanje.

BLAGOVNA HIŠA MENCINGER
Lesce
Tel: +386 70 477 447



DATRIS

PRODAJA TRDIH IN TEKOČIH GORIV
ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

Kurilno olje in lesni peleti
vrhunske kvalitete!

Naročila na brezplačni telefon: 080 2341



Čebelarstvo Ambrožič
Selo pri Bledu 26,4260 Bled
041/227 407, 041/657 120
www.kralov-med.si



28. OKARINA

FESTIVAL BLED

JUL / AVG 2018



www.festival-okarina.si



Ejti